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Vyhodnotenie sociálnej starostlivosti v meste Pezinok za rok 2025 
 

 

Sociálnu starostlivosť mesta Pezinok zabezpečujú dva referáty Mestského úradu - referát 

sociálnych vecí a referát sociálnych služieb. Referáty majú rozdelené kompetencie, zároveň 

však úzko spolupracujú a ich cieľom je poskytovať podporu a pomoc obyvateľom mesta v čo 

najvyššej kvalite. Zamestnanci si zvyšujú odbornosť ďalším vzdelávaním a pravidelne sa 

zúčastňujú individuálnych a skupinových supervízií.  

 

1. Referát sociálnych vecí 

 

Externé projekty a zdroje 

Dôležitá pre rozvoj sociálnej starostlivosti je spolupráca s oddelením stratégie a komunikácie 

a získavanie externých financií. V roku 2025 sme pre našu prácu využili nasledovné financie 

z grantov a dotácií. 

 

Zavádzanie housing-led prístupov so sprievodnými opatreniami 

Získaná suma financií:  425 951,97€ 

Zdroj financovania:    Program Slovensko, ESF+ 

Trvanie projektu:    01/2025-12/2027 

 

Mesto Pezinok prostredníctvom projektu reaguje na narastajúci dopyt po stabilnom, dostupnom 

bývaní, najmä u zraniteľných skupín obyvateľstva (napr. osamelé matky, rodiny s deťmi, 

seniori, ľudia s nepriaznivým sociálnym zázemím). Cieľom projektu je podpora sociálneho 

začlenenia ľudí bez domova alebo ohrozených stratou bývania prostredníctvom poskytnutia 

stabilného bývania v kombinácii so sprievodnými opatreniami – najmä sociálnou prácou, 

podporou zamestnanosti, zlepšením životných podmienok a začlenením do komunity. V rámci 

projektu bolo doposiaľ ubytovaných 6 rodín, z toho dve v komerčnom nájme a štyri  

v mestskom nájomnom byte. V 1 prípade ide o starú matku s vnukom zvereným do opatery, v 4 

prípadoch o osamelé matky s maloletými deťmi a v 1 prípade o mladého dospelého po 

ukončení ústavnej starostlivosti. V projekte sú zaradené ďalšie rodiny, s ktorými pracujeme na 

zlepšovaní sociálnych a finančných zručností a postupnom prechode do bezpečného bývania. 

Úzko spolupracujeme s Centrom pre deti a rodinu a Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny 

v Pezinku. Za najväčšie úskalie považujeme získanie bytov do komerčného nájmu pre klientov 

projektu, najmä ak sa v rodine nachádzajú maloleté deti. 

 

 

Terénny sociálny pracovník 

Získaná suma financií:  mzdové výdavky na základe JN (mesačne) + paušálna sadzba  

17% 

Zdroj financovania:   Program Slovensko, ESF+ 

Trvanie projektu:   01/2025-12/2029 

 

Cieľom projektu je zabezpečiť dostupnú a odbornú sociálnu pomoc priamo v prirodzenom 

prostredí obyvateľov mesta Pezinok, ktorí sa nachádzajú v nepriaznivej sociálnej situácii alebo 



im takáto situácia hrozí. Terénny sociálny pracovník aktívne pracuje s klientmi, prepája ich 

dostupné služby a inštitúcie, pomáha im orientovať sa v systéme sociálnej podpory a motivuje 

ich k samostatnosti, sociálnej integrácii a návratu do bežného komunitného života. Úzko 

spolupracuje s mestskou políciou, obvodným oddelením PZ, ÚPSVaR Pezinok, MOaPS, 

Armádou spásy, iniciatívou Pes v núdzi, Potravinovou bankou Slovenska a viacerými 

základnými školami. Zúčastňuje sa tiež rokovaní mesta Pezinok s Úradom splnomocnenca 

vlády SR pre rómske komunity a charitatívnymi organizáciami. Vďaka týmto väzbám sa 

podarilo pomôcť desiatkam rodín – či už vybavením dokumentov, hľadaním práce, 

sprostredkovaním zdravotnej starostlivosti alebo poradenstvom v oblasti financií. Popri bežnej 

práci počas roka 2025 zorganizoval spolu s Armádou spásy a Úniou nevidiacich a slabozrakých 

očné vyšetrenie pre 19 detí z osady Glejovka. Deti, ktoré by sa k odbornému vyšetreniu inak 

nedostali, dnes vďaka tejto akcii vidia svet o niečo jasnejšie. V priebehu roka sa spolupodieľal 

tiež na rôznych komunitných aktivitách – Deň Zeme, Deň Rómov, či vedomostných kvízoch a 

premietaniach pre deti a mládež. 

 

 

 

Projekt Miestne občianske a preventívne služby v meste Pezinok 

Získaná suma financií:  85 087,08 EUR / Financovanie zo strany EÚ 34 034,832  
Trvanie projektu:    8/2024 – 1/2027 

 

Cieľmi projektu sú podpora sociálno-ekonomickej integrácie marginalizovaných komunít a 

poskytnutie ich členom možnosť zamestnania v oblastiach, ktoré prispievajú občianskemu 

spolunažívaniu a vzdelávaniu. Projekt je v súlade s princípmi desegregácie, degetoizácie a 

destigmatizácie a prispieva k zlepšeniu sociálno-ekonomického postavenia obyvateľstva 

Glejovky, zmene ich vnímania seba samých a zmene vnímania Rómov majoritou. 
Prostredníctvom projektu sú zamestnané dve pracovníčky, ktoré sú zároveň obyvateľkami 

komunity. Pre deti priamo v Glejovke vytvárajú bezpečné a podnetné prostredie – tu sa hrajú, 



vzdelávajú a rozvíjajú svoje schopnosti. Aktivity prebiehajú v priestoroch špeciálne 

vytvorených pre tento projekt. Ide o zariadený obytný kontajner nachádzajúci sa priamo 

v Glejovke, ktorý slúži ako sociálno-vzdelávacie centrum. V rámci pravidelných činností sa 

deti zapájajú do pohybových a kolektívnych hier, kreatívnych dielní či rôznych aktivít pre 

podporu rozvoja jemnej motoriky. Obľúbené omaľovanky, navliekanie korálikov, 

obkresľovanie písmen a číslic predstavujú prípravu pre školu a škôlku vedenú zábavnou 

formou. Vďaka týmto aktivitám získavajú deti viac istoty a „pevnejšiu ruku“ pri práci s písacími 

potrebami, ceruzkami alebo aj nožnicami. V rámci projektu MOaPS sa obe kolegyne venujú aj 

ďalším činnostiam priamo v osade. Nakoľko sú obe zamestnankyne MsÚ Pezinok, v rámci ich 

pracovnej náplne prebieha úzka spolupráca s mestom, mestskou políciou, terénnymi sociálnymi 

pracovníkmi, Armádou spásy, sociálnou kuratelou a inými inštitúciami počas riešenia 

vzniknutých situácií:  prispievajú k utlmeniu krízových stavov, pomáhajú pri zabezpečovaní 

verejného poriadku, sprevádzajú úradníkov po osade, asistujú pri vybavovaní kontajnerov na 

odpad či pri riešení procesov súvisiacich s hmotnou núdzou.  

 

Prekročme prah 

Získaná suma financií: 1 800€ 

Zdroj financovania:   Bratislavská regionálna dotačná schéma 

Trvanie projektu:   01/2025-12/2025 

 

Hlavným zámerom projektu bolo vytvoriť stabilnú platformu pre preventívne, podporné 

a rozvojové aktivity, ktoré pomôžu deťom a mládeži prekonať sociálne bariéry a podporiť ich 

duševné zdravie. Za získané financie bol zakúpený kvalitný projektor, premietacie plátno 

a ďalšie technické a materiálne vybavenie.  

 

 

 

 



Záchranári jedla 

Získaná suma financií: 7 500€ 

Zdroj financovania:   Nadácia TESCO 

Trvanie projektu:   01/2025-12/2025 

 

Mesto Pezinok sa v spolupráci s Nadáciou TESCO, Potravinovou bankou Slovenska, dennými 

centrami pre seniorov a žiakmi Strednej odbornej školy Komenského zapojilo do projektu 

Šetrne a zdravo, ktorého cieľom bolo pripraviť výživné jedlá pre ľudí v núdzi. Iniciatíva spojila 

pomoc s osvetou o zdravom stravovaní a boji proti plytvaniu potravinami. V mnohých 

domácnostiach chýbajú finančné prostriedky na pestrú a výživnú stravu. Projekt preto ukazuje, 

ako z dostupných surovín a zvyškov pripraviť chutné a zdravé jedlá s minimálnym 

odpadom. Potraviny pred koncom doby spotreby, ktoré by onedlho skončili ako odpad, 

zabezpečovala Potravinová banka Slovenska. Mesto Pezinok a Nadácia TESCO dopĺňali 

suroviny, seniori a seniorky z denných centier a žiaci SOŠ Komenského sa podieľali na 

samotnej príprave. Hotové jedlo bolo distribuované do nocľahárne na Bratislavskej ulici a 

taktiež občanom v náročnej situácii, ktorí bývajú v mestských nájomných bytoch so sociálnou 

podporou. Žiaci sa do varenia zapojili s nadšením – práca v tímoch ich bavila a zároveň im 

poskytla nové praktické skúsenosti. Naučili sa variť šetrne a efektívne, uvedomili si hodnotu 

potravín a silu pomoci. Ako sami povedali: „Na ulici je ťažké prežiť, a my sme aspoň takto 

mohli niekomu pomôcť.“  

 

 

 

 

 

 



Agenda vyplývajúca z platnej legislatívy 

 

Nocľaháreň 

 

Jednou z povinností obcí vyplývajúcich zo Zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o 

zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v 

znení neskorších predpisov je poskytovanie sociálnej služby v nocľahárni. Sociálna služba je 

určená pre ľudí, ktorí nemajú zabezpečené bývanie. V Pezinku je pre nich počas celého roka 

prístupná nocľaháreň na Bratislavskej ulici č. 22. Využiť ju môžu každý deň v týždni, vrátane 

víkendov a sviatkov, v čase od 19.00 do 7.00 hod. Okrem možnosti prenocovania je v rámci 

nocľahárne poskytované sociálne poradenstvo, výmena ošatenia a obuvi. Ľudia si tu môžu tiež 

pripraviť jedlo a vykonať osobnú hygienu. Poplatok za 1 prenocovanie je 1,40 eur. Človek bez 

domova môže prísť o 19.00 hod. priamo do nocľahárne a v prípade, že je voľné miesto, je hneď 

prijatý. Všetky potrebné administratívne úkony spojené s ubytovaním vykonáva zamestnanec 

priamo v nocľahárni. Nocľaháreň bola počas uplynulého roka prevažne plne obsadená, najmä 

ženské lôžka. Každú stredu je dopoludnia nocľaháreň sprístupnená aj pre ľudí, ktorí práve 

v nocľahárni neprespávajú. Sociálna pracovníčka spolu s klientmi varí teplé jedlo, majú 

možnosť vykonať osobnú hygienu, oprať alebo vymeniť si oblečie. Postupne si zvykli 

a otvorené stredy začali využívať aj ľudia, ktorí sa sociálnym kontaktom vyhýbali a bolo 

náročné ich motivovať k spolupráci. Financie na varenie získavame z externých zdrojov a 

organizovaných materiálnych zbierok. V roku 2025 sme v rámci otvorených stried vydali 712 

porcií výdatného teplého jedla. Sprchu a výmenu oblečenia ľudia bez domova využili 290 krát. 

Počas letných mesiacov sme zabezpečili výmenu starých okien za úspornejšie plastové. 

Vybavenie nocľahárne sme doplnili o kuchynské potreby.   

 

 
S cieľom zlepšiť prístup k zdravotnej starostlivosti pre ľudí bez domova spolupracujeme   

s neziskovou organizáciou EQUITA. V novembri 2025 organizácia zabezpečila bezplatné 

očkovanie proti hepatitíde typu A, o ktoré však bol veľmi nízky záujem a zaočkovali sa len 3 

klienti nocľahárne. V roku 2018 sme začali s tradíciou vianočných posedení v nocľahárni 

https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/1991/455/


a v uplynulom roku sme ho pripravili spolu so žiakmi Strednej odbornej školy Komenského, 

ktorí pripravili štedrú večeru a napiekli výborné vianočné pečivo. 

V tíme so sociálnou pracovníčkou nocľahárne vykonáva referát sociálnych vecí terénnu 

sociálnu prácu a monitoruje ľudí bez domova, poskytuje informácie o možnostiach pomoci 

a snaží sa ich motivovať k zmene spôsobu života. V prípade voľného lôžka je ponúkaná 

možnosť využiť sociálnu službu nocľahárne. Cieľom terénnej sociálnej práce je minimalizácia 

zdravotných a sociálnych rizík spojených so životom na ulici. V roku 2025 bolo zrealizovaných 

42 terénnych výjazdov a 225 poradenstiev a asistencií.  

 

Jednorazová finančná výpomoc 

 

Mesto Pezinok poskytuje obyvateľom mesta dva druhy jednorazovej finančnej pomoc. Prvou 

možnosťou je poskytnutie peňažnej pomoci obyvateľom mesta Pezinok v čase núdze.1 

Oprávnenou osobou je obyvateľ v náhlej núdzi, ktorého príjem a príjem fyzických osôb, ktoré 

sa s ním spoločne posudzujú nepresahuje 1,5 násobok sumy životného minima, za obdobie 2 

mesiacov pred podaním žiadosti.  Druhá možnosť je určená pre poberateľov pomoci v hmotnej 

núdzi v zmysle zákona č. 417/2013 Z. z. o pomoci v hmotnej núdzi pre občanov. 

V roku 2025 mesto obdržalo 11 žiadostí o poskytnutie finančnej pomoci. Vyhovené bolo 10 

žiadostiam, pričom v 8 prípadoch išlo o jednotlivca a 2 prípadoch boli žiadatelia posudzovaní  

spoločne s deťmi. V 1 prípade finančná pomoc priznaná nebola, nakoľko žiadateľ nespĺňal 

podmienky pre poskytnutie dávky. Celkovo bolo občanom mesta v roku 2025 vyplatených 1 330 

eur na zmiernenie nepriaznivých následkov ich núdze. 

 

Posudková činnosť 

Prehlbujúci sa proces demografického starnutia v krajinách Európskej únie je realita, ktorá 

významným spôsobom ovplyvňuje prijímanie celého radu politických a sociálnych opatrení v 

snahe pozitívne ovplyvniť vývoj na národných úrovniach. Fenomén populačného starnutia je 

demografickým javom, jeho dôsledky však ovplyvňujú všetky sféry spoločnosti. Za priam 

skokový môžeme označiť percentuálny index starnutia2, ktorý v roku 2022 dosiahol hodnotu 

96,62, čo vyjadruje, že takmer 97% obyvateľov vo veku 65+ pripadalo na 100 detí vo veku 0 – 

14 rokov. Starnutie obyvateľstva je evidentne jedným z najvýznamnejších sociálnych rizík, 

ktorým bude mesto Pezinok v nasledujúcich rokoch čeliť. Rastúci absolútny počet a podiel 

seniorov na celkovej populácii prináša prehlbovanie nepomeru medzi počtom osôb vo veku 65 

a viac rokov a detskou zložkou populácie (index starnutia), rovnako zvyšujúce zaťaženie 

produktívnej zložky populácie (index ekonomického zaťaženia).3 

 

                                                 
1 Všeobecne záväzné nariadenie mesta Pezinok č. 8/2019 
2 Index starnutia - počet obyvateľov vo veku 65+ na 100 obyvateľov vo veku 0 – 14 rokov 
3 Index ekonomického zaťaženia - počet osôb v predproduktívnom (0-14) a poproduktívnom veku (65+) k 

osobám v produktívnom veku (15-64) 



 
Zdroj: Štatistický úrad SR – vlastné spracovanie 

 

Mesto Pezinok vykonávalo posudkovú činnosť  do 31.08.2025 na účely posúdenia odkázanosti 

fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby a na účely posúdenia odkázanosti na sociálnu 

službu v zariadení pre seniorov, zariadení opatrovateľskej služby, dennom stacionári a na 

opatrovateľskú službu. Výsledkom posudkovej činnosti bol posudok a rozhodnutie o 

odkázanosti na sociálnu službu, ktoré sú podkladom k poskytovaniu sociálnej služby. 

V uvedenom období bolo vydaných: 

• 72 posudkov a  rozhodnutí v ZPS  

• 84 posudkov a rozhodnutí v ZOS 

• 20 posudkov a rozhodnutí v DS  

• 78 posudkov a rozhodnutí na OS. 

 

Od 01.09.2025 kompetenciu posudzovania v zmysle zákona 376/2024 Z.z. o integrovanej 

posudkovej činnosti vykonáva Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny podľa trvalého pobytu 

žiadateľa. Sociálna služba sa aj naďalej poskytuje ambulantnou, terénnou, pobytovou alebo 

inou formou podľa nepriaznivej sociálnej situácie a prostredia, v ktorom sa fyzická osoba 

nachádza. Mesto Pezinok je i naďalej  v rámci svojej samosprávnej pôsobnosti príslušným 

správnym orgánom v konaní a rozhodovaní o potrebe poskytovania sociálnej služby v zariadení 

pre seniorov podľa § 35 ods. 1 písm. b) zákona o sociálnych službách, t. j. ak fyzická osoba, 

ktorá dovŕšila dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby v tomto zariadení potrebuje nie 

na základe integrovaného posudku ale z iných vážnych dôvodov (vopred určených a 

zverejnených obcou) - § 80 písm. c) prvý bod zákona o sociálnych službách. 

Zákon o sociálnych službách explicitne neuvádza, čo sa považuje za tieto vážne dôvody, 

nakoľko však z hľadiska predmetu rozhodovania sú vážne dôvody (popri dovŕšení 

dôchodkového veku) podmienkou, o ktorú sa rozhodnutie o potrebe poskytovania sociálnej 

služby v zariadení pre seniorov má opierať, bolo dňa 4.12.2025 schválené VZN č. 12/2025, 

ktoré tieto dôvody špecifikuje.  

 

Finančný príspevok pre neverejného poskytovateľa  

 

Podľa § 75 ods. 1 zákona o sociálnych službách 448/2008 Z.z.: „Obec je povinná 

poskytovať finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby neverejnému 

poskytovateľovi sociálnej služby, ktorý neposkytuje sociálnu službu s cieľom dosiahnuť zisk. 
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Graf 07: Index starnutia v meste Pezinok (v %)



Neverejným poskytovateľom, ktorí nedosahujú zisk a poskytujú sociálne služby pobytovou 

a terénnou formou pre obyvateľov s trvalým pobytom v meste Pezinok bolo spolu vyplatených 

39 672,98 Eur. 

 

 

Neverejný 

poskytovateľ 

Druh sociálnej služby Počet 

klientov 

s TP 

Pezinok 

Vyplatený príspevok 

Alžbetin dom 

 

zariadenie pre seniorov 3 5 343,48 

Casa Slovensko 

 

zariadenie pre seniorov 11 9 959,40 

Diaconia Sv. Jur 

 

zariadenie pre seniorov 3 2 716,20 

Golden Age 

 

zariadenie pre seniorov 1 2 748,83 

Karolína, n.o. 

 

zariadenie pre seniorov 4 4 129,94 

Platanum 

 

zariadenie pre seniorov 3 1 369,80 

Trnavská arcidiecézna 

charita 

zariadenie pre seniorov 1 1 269,48 

 

 

Providentia Antonius zariadenie pre seniorov 1 1 306,80 

 

 

ZSS Šenkvice 

 

zariadenie pre seniorov 1 1 652,16 

Charita Šenkvice opatrovateľská služba  

1. štvrťrok 

16 1 905,75 

 opatrovateľská služba  

2. štvrťrok 

16 1 958,25 

 opatrovateľská služba  

3. štvrťrok 

17 1 778,25 

 opatrovateľská služba  

4. štvrťrok 

17 458,25 

Spolu vyplatené: 

 

 104 39 672,98 

 

 

Bezodkladné umiestnenia 

Mesto má povinnosť bezodkladne zabezpečiť poskytovanie sociálnej služby občanom Pezinka, 

ktorí nemajú rodinných príslušníkov a na poskytovanie sociálnej služby sú odkázaní v zmysle 

zákona o sociálnych službách 448/2008.  

Pokiaľ nemáme voľné lôžko vo vlastnom zariadení, musíme zabezpečiť umiestnenie v inom 

zariadení (ide najmä o súkromné zariadenia) a na úhradu za poskytovanie sociálnej služby 

doplácať z vlastných zdrojov. Nakoľko klienti často nemajú finančné prostriedky alebo ich 

zdravotný stav je vážny nevieme im zabezpečiť zariadenie v krátkom čase. Pribúdajú klienti 

s vážnym zdravotným stavom a najmä s nízkym príjmom. Klientom, ktorí boli bezodkladne 



umiestnení do zariadení Svetlo n.o. a Dôstojnosť, n.o, mesto Pezinok prispelo v roku 2025 na 

mesačnou platbou spolu 8 287,40 eur.  

 

Dotácie na stravovanie: 

Dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa (ďalej „dotácia na stravu“) možno 

poskytnúť na zabezpečenie obeda a iného jedla dieťaťu v materskej škole a v základnej škole. 

Cieľom poskytnutia dotácie na stravu je najmä podpora výchovy detí k zdravým stravovacím 

návykom, ako aj finančné odbremenenie rodičov detí od platenia úhrady za stravu. 

Právne vzťahy pri poskytovaní dotácií upravuje zákon č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v 

pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení neskorších predpisov (ďalej 

len „zákon o dotáciách“). Povinnými prílohami k žiadosti sú okrem iného zoznamy detí, na 

ktoré žiadateľ – mesto Pezinok žiada poskytnutie dotácie s uvedením ich mena, priezviska, 

rodného čísla a adresy pobytu, pričom zároveň uvádza aj celkový počet detí v konkrétnom 

výchovno-vzdelávacom zariadení. V závislosti od toho, z akého titulu sú deti oprávnené na 

poskytnutie dotácie, žiadateľ k žiadosti predkladá zoznamy detí podľa príslušných ustanovení 

zákona o dotáciách, pričom deti z Ukrajiny sú uvádzané na samostatných zoznamoch. 

Zamestnanec referátu sociálnych vecí podklady spracováva a odosiela následne na príslušný 

úrad práce. Vykonáva zúčtovanie dotácie k 30.06.2025 a 31.12.2025. 

Dotácia na školské potreby je určená na úhradu školských potrieb potrebných na prípravu a na 

vzdelávanie v poslednom ročníku materskej školy alebo na prípravu na vyučovanie v základnej 

škole. Zoznamy spoločne so žiadosťou sa podávajú k 10.02.2025 a 10.09.2025. 

Celková žiadosť na rok 2025 bola vo výške 919 013,20 eur na stravovanie a 66,40 eur na 

školské pomôcky.  

 

Osoby obmedzené na právne úkony 

Referát sociálnych vecí úzko spolupracuje s oddelením sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej 

kurately Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny. Sme procesným opatrovníkom pre 3 dospelé 

osoby a procesným poručníkom pre 5 maloletých detí.  2 dospelým osobám obmedzeným na 

právne úkony vykonávame opatrovníka. Jednému dieťaťu, ktoré je zverené do náhradnej 

starostlivosti starej matky, taktiež vykonávame opatrovníka. Zároveň evidujeme 33 osôb 

s obmedzením na právne úkony, pri ktorých spolupracujeme s ich opatrovníkmi a vykonávame 

kontroly v domácnostiach, prípadne zariadeniach, kde boli umiestnení. V rámci agendy sme sa 

zúčastnili 14 pojednávaní a 8 rodinných konferencií z dôvodu umiestnenia alebo ohrozenia 

dieťaťa. Absolvovali sme 28 návštev klientov umiestnených v pobytovom zariadení 

a vypracovali 50 správ a vyjadrení pre súd, 45 správ na ÚPSVaR a 35 rôznych dožiadaní.  

 

Neplnenie povinnej školskej dochádzky a priestupkové konania 

 

V roku 2025 sme v prípadoch neplnenia povinnej školskej dochádzky vykonali 10 úkonov 

odobratia rodinných prídavkov, 27 krát sme riešili priestupkové konanie a podali sme 7 

trestných oznámení. V tejto súvislosti sme vykonávali osobitného príjemcu u desiatich rodín 

pre rodinné prídavky odobraté za neplnenie povinnej školskej dochádzky alebo priestupkové 

konanie vedené za alkohol u maloletých. U neplnenia povinnej školskej dochádzky došlo aj 

vďaka projektu Miestne občianske a preventívne služby k zníženiu počtu neospravedlnených 

hodín takmer o polovicu za rovnaké sledované obdobie.  

V uplynulom roku sme riešili taktiež priestupkové konania týkajúce sa požívania alkoholických 

nápojov u mladistvých alebo maloletých. Väčšina detí riešených na priestupkovom konaní 

pochádzala z neúplných rodín. Počet mladistvých, ktorí boli predvolaní na priestupkové 



konanie v roku 2025 bolo 8 detí vo veku od 15 do 17 rokov a počet maloletých v roku 2025 bol 

2 deti vo veku od 12 do 14 rokov.  

Rovnako i u prípadov zneužívania alkoholických nápojov  sme zaznamenali mierne zníženie 

výskytu.  

 

Správy o povesti a spoľahlivosti 

V roku 2025 sme na základe podaných žiadostí vykonávali šetrenia rodinných a majetkových 

pomerov ako podkladov pre vypracovanie 40 správ o povesti a 78 správ o spoľahlivosti. 

 

Pochovávanie občanov bez príbuzných 

V roku 2025 mesto Pezinok zabezpečovalo na svoje náklady pochovanie 4 občanov, ktorí zomreli 

na území mesta a nemali rodinných príbuzných, ktorí by ich pochovali. Mesto celkovo vynaložilo 

4 361,59 eur za pohrebné služby, ktoré si následne nárokovalo v dedičskom konaní. 

 

Činnosti nad rámec povinnej agendy 

 

Letné tábory pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia 

V lete 2025 sme spoločne s Mestskou políciou Pezinok, oddelením prevencie, zorganizovali 6.  

ročník pobytového letného tábora pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia pod názvom 

Prázdninový úsmev. Tábora v Zlatníckej doline sa zúčastnilo 19 detí. Cieľom aktivity je 

vytrhnúť deti z každodennej rutiny a vziať ich na miesta, ktoré by možno za bežných okolností 

nenavštívili. S deťmi, ktoré sa táborov zúčastňujú opakovane máme vybudovaný dobrý vzťah 

a dôveru. Vedia, že sa nám môžu zdôveriť s vecami, ktoré ich trápia alebo ako vnímajú 

jednotlivé situácie. Formou hier sa učili ako riešiť problémové situácie ako je napríklad 

šikanovanie. Deti baví turistika, športové hry, súťaže i aktivity zamerané na vzájomnú 

spoluprácu. Vybláznili sa v Tarzánii a s trénerom psov sa učili ako sa správať k zvieratám. 

Tábor je bez mobilov a deti sú nútené hľadať aktivity mimo virtuálnej reality. 

 



Denný tábor  

 

Počas prvého augustového týždňa sme pre 10 detí pripravili denný tábor. Navštívili sme 

spoločne Policajnú akadémiu a hasičov, porozprávali sa s Červeným krížom o prvej pomoci, 

v Geoparku hľadali fosílie, čítali si v knižnici, zašli si na zmrzlinu, opekali špekáčiky a vylietali 

sa na Rozálke. 

 

 

Prednášky pre žiakov základných škôl 

 

Počas uplynulého roka sme vykonávali prednášky na základných školách na tému život na ulici 

resp. ľudia bez domova. Prednášky boli spojené so školskou prespávačkou. O prednášku 

prejavili záujem školy ZŠ J. Kupeckého (v počte 6) a ZŠ Orešie (4). 

 

Trest povinnej práce 

 

Referát sociálnych vecí úzko spolupracuje s probačným úradníkom Okresného súdu v Pezinku 

a na základe zmlúv zabezpečuje výkon trestu povinnej práce pre odsúdených. V rámci 

verejnoprospešných prác počas roka upratovali v lokalitách nákupných centier Tesco, Kaufland a 

Billa, Za dráhou, ŽST Pezinok a Pezinok - zastávka, Mladoboleslavská, Zámocký park, Holubyho, 

Radničné nám., MŠ Záhradná a pomáhajú taktiež na zbernom dvore v rámci celomestských 

upratovaní. Medzi najčastejšie činnosti patrila údržba verejných priestranstiev, hrabanie lístia, 

čistenie autobusových zastávok, ihrísk a parkov. 

 

 

 

 



Podpora dlhodobo nezamestnaných formou aktivizácie 

 

Mesto Pezinok spolupracuje s Úradom práce, soc. vecí a rodiny za účelom poskytnutia 

a koordinovania verejnoprospešných prác pre ľudí, ktorí majú povinnosť si odpracovať dávku 

v hmotnej núdzi. Počas roka 2025 sa zapojilo do verejnoprospešných prác spolu 8 ľudí, ktorí 

odpracovali spolu 1132 hodín verejnoprospešných prác. Pracovníci vykonávali aktivačné práce 

na celom území mesta. Vypomáhajú pri čistení zastávok, hrabaní lístia a údržbe chodníkov 

a ciest po zime – zametanie kamienkov. Taktiež vykonávajú rôzne údržby mestských objektov 

a priestranstiev.  

 

Sociálna práca a podpora nájomcov mestských nájomných bytov 

 

Na Slovensku stále viac rezonuje téma dostupnosti bývania aj pre nízkopríjmové skupiny 

obyvateľstva. Mesto Pezinok disponuje 96 nájomnými bytmi. V nich sú zahrnuté dve skupiny 

bytových jednotiek. Prvou je pôvodný fond obcí, čo predstavuje bývalé štátne byty prevedené 

na obce, alebo byty zaniknutých štátnych podnikov, v ktorých nie je žiadne zákonom stanovené 

kritérium na pridelenie. Druhou skupinou sú byty postavené s podporou štátu pomocou dotácií 

ŠFRB. Ide o nájomné byty podporené dotáciou Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej 

republiky. Ich získanie je podmienené rôznymi kritériami, vyplývajúcimi z posúdenia statusu 

žiadateľov. Pezinok má 43% takýchto bytov podporených dotáciou.4 Ich prideľovanie upravuje 

VZN č. 7/2024 mesta Pezinok. V rámci agendy sociálnych vecí a bytovej politiky pracujeme 

so žiadateľmi a nájomcami mestských nájomných bytov. Vykonávame administratívne úkony 

súvisiace s prijímaním a evidenciou žiadostí, prenájmami bytov  a ukončovaním nájomných 

vzťahov. V rámci agendy mestských nájomných bytov so sociálnou podporou vykonávame 

sociálne šetrenia v domácnostiach, na základe ktorých pripravujeme materiály do Komisie 

sociálnej, bytovej a zdravotnej politiky. Mestskému zastupiteľstvu predkladáme Správu 

o nakladaní s bytmi vo vlastníctve mesta Pezinok. Nájomcom poskytujeme sociálne 

poradenstvo, asistenciu a sprevádzanie. V prípade potreby ich vedieme k samostatnosti, 

posilňujeme ich sociálne zručnosti a kompetencie. Našim zámerom je rodiny naštartovať 

k vlastnej svojpomoci prostredníctvom posilnenia a stabilizácie jednotlivých jej členov 

a aktivizácie prirodzených zdrojov rodiny. Je častým javom, že problémy, s ktorými sa 

potýkajú, nie sú schopní samostatne riešiť, mnohí z nich sú ohrození stratou bývania a 

sociálnym vylúčením. U nových žiadateľov prešetrujeme ich sociálnu a finančnú situáciu 

a v prípade, že spĺňajú podmienky na pridelenie bytu so sociálnou podporou, zaradíme ich do 

poradovníka a pri uvoľnení bytu predkladáme materiál do komisie.  

V priebehu uplynulého roka bola s tromi nájomcami uzatvorená prvá nájomná zmluva na byt 

so sociálnou podporou a to s dvomi žiadateľmi v seniorskom veku a jednou rodinou 

s maloletými deťmi. V priebehu uplynulého roka bola so štyrmi nájomcami uzatvorená prvá 

nájomná zmluva na mestský nájomný byt – ostatné nájomné byty a to na základe pracovnej 

zmluvy. U tridsaťjeden nájomcov bola predĺžená nájomná zmluva na mestský nájomný byt so 

sociálnou podporou. Devätnástim nájomcom bola predĺžená nájomná zmluva na mestský 

nájomný byt - ostatné nájomné byty. Rodine s piatimi maloletými deťmi, ktorá sa ocitla v 

situácii bytovej núdze, bolo poskytnuté bývanie v krízovom byte. Na základe vykonávaného 

                                                 
4 FICO M., ONDRUŠOVÁ D., ŠKOBLA D., 2019, Prieskum nájomného bývania a mestských ubytovní v okresných 
mestách SR 



sociálneho poradenstva a plánu práce s klientom si ôsmi nájomcovia našli iné bývanie a 

presťahovali sa do komerčného nájmu. V rámci projektu Housing led spolupracujeme so 16 

klientmi. Dvom rodinám bolo poskytnuté bývanie v mestskom nájomnom byte so sociálnou 

podporou a dvom rodinám bývanie v komerčnom nájme, kde časť nájmu uhrádzame z projektu. 

 

Rok 2025 

Nové 

nájomné 

zmluvy k 

bytom so 

sociálnou 

podporou 

Nové 

nájomné 

zmluvy k 

ostatným 

nájomným  

bytom  

Predĺženie 

nájomných 

zmlúv k 

bytom so 

sociálnou 

podporou 

Predĺženie 

nájomných 

zmlúv k 

ostatným 

nájomným  

bytom  

Nové 

nájomné 

zmluvy 

ku 

krízovým 

bytom 

Ukončenie 

nájomnej 

zmluvy 

Nové 

nájomné 

zmluvy - 

Projekt 

housing led 

Január 1   2 4   1   

Február         1     

Marec   2 8 1   1   

Apríl   1 1         

Máj     8 3   3   

Jún     3 5   1   

Júl            1   

August             2 

September 1    2 3   2   

Október 1    5 2 1  2 1 

November               

December   1  2 1     1 

Spolu za rok 

2025 
3 4 31 19 2 11 4 

V rámci klubu A-ZET pripravujeme aktivity pre deti a mládež z mestských nájomných bytov. 

Zmysluplné trávenie voľného času považujeme za dôležité pre rozvoj ich osobností 

a predchádzanie vzniku sociálno-patologických javov. V prípade potreby pomáhame deťom pri 

príprave na vyučovanie a motivujeme ich k pravidelnej školskej dochádzke. 

 

 



V uplynulom roku sme našu činnosť rozšírili aj o aktivity pre obyvateľov seniorského veku 

alebo s ťažkým zdravotným postihnutím. Prostredníctvom komunitných aktivít sa obyvatelia 

spoznávajú, vytvárajú priateľstvá a tým aj priestor na ďalšie spoločné trávenie času.  

 

 
 

Zbierky materiálnej pomoci 

 

Slovenský červený kríž je našim dlhoročným pomocníkom pri zabezpečovaní materiálnej 

pomoci ľuďom v náročnej situácii. V októbri nám dodal 52 krabíc trvanlivých potravín pre ľudí 

v ťažkej životnej situácii. Tieto potraviny pochádzali z októbrovej potravinovej zbierky v 

Kauflande. Každá krabica, vážiaca približne 15 kg, obsahovala pestrý výber základných 

trvanlivých potravín a bola prioritne odovzdaná osamelým seniorom s nízkym príjmom 

a jednorodičovským rodinám. 

Rovnako našimi pravidelnými darcami materiálnej pomoci sú Centrum pre rodinu, ktoré  

poskytlo potravinové a materiálne zabezpečenie pre ľudí v krízových situáciách, Minit, kde 

každé ráno pripravili fornety pre klientov, ZŠ Na bielenisku zorganizovala ponožkovú zbierku, 

firma Gastrom venovala 350 kg trvanlivých potravín, Revia darovala knižky a PŠC Pezinok 

vianočné darčeky pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia.  

 

 

 



Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok 

 

V rámci celoslovenskej zbierky "Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok“ sme vďaka 

dobrým ľuďom, ktorí sa zapojili a pripravili krásne krabičky, potešili  takmer 350 krabičiek 

seniorov a seniorky, ktorí sú umiestnení  v pobytových zariadeniach sociálnych služieb. 

 

 
 

V rámci už tradičnej akcie Podeľ sa o Mikuláša nám malí obyvatelia mesta priniesli 32 

mikulášskych balíčkov, ktoré sme odovzdali deťom so sociálne znevýhodneného prostredia. 

 
 

 



2. Referát sociálnych služieb 

 

 

2.2 Sociálne služby poskytované mestom Pezinok 

 

 

Napĺňame víziu Aktívne žiť a dozrievať. 

Naša misia je Aby každý kto pomoc potrebuje, ju aj dostal. 

 

Sociálne služby mesta Pezinok dostali v roku 2025 cenu Senior Friendly. 

Táto cena odzrkadľuje úsilie celého 50 členné tímu referátu sociálnych 

služieb realizovať víziu a misiu referátu. 

 

 

 
 

 

 

2.2.1 Zariadenie opatrovateľskej služby5 

  

 

V roku 2025 poskytlo Zariadenie opatrovateľskej služby v rámci pobytovej a odľahčovacej 

služby sociálnu službu pre 46 klientov (29 ZOS a 18 odľahčenie). Osemnásť klientov využilo 

                                                 
5 na Komenského ulici poskytuje sociálnu službu na určitý čas plnoletej fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na 
pomoc inej fyzickej osoby. Zariadenie má kapacitu 17 lôžok. Podľa § 36 zákona o sociálnych službách je 
v zariadení poskytované sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, ošetrovateľská starostlivosť, ubytovanie, 
stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie, údržba bielizne a šatstva a vytvárajú sa podmienky na úschovu 
cenných vecí. Okrem služieb vyplývajúcich zo zákona majú  klienti možnosť objednať si doplnkové služby ako 
manikúra, pedikúra, masáž, rehabilitáciu, zdravotnícke služby, kadernícke služby a duchovné služby. Celodenné 
stravovanie (raňajky, obed, večera a 2 ďalšie jedná, pri diétnom stravovaní 3 ďalšie jedlá) zabezpečuje 
dodávateľským spôsobom firma ADA Foghtová. Klienti majú možnosť výberu z dvoch jedál. 



odľahčovaciu službu a piati zomreli. Z evidencie doručených žiadostí o zabezpečenie sociálnej 

služby bolo vyradených 8 žiadostí z dôvodu skoršieho umiestnenia v inom zariadení alebo 

úmrtia.  

 

V rámci voľnočasových aktivít sme pre klientov v uplynulom roku zorganizovali spoločné 

koncerty s MŠ na Bystrickej ulici, maliarske workshopy, spevácke dopoludnia, športové dni, 

kanisterapia, ručné práce, športový deň s deťmi z MŠ Bystrická, spomienkové večery, 

rozhovory o posledných veciach, sväté omše, modlitby svätého ruženca, koncerty, 

štedrovečerné koledovanie. Najmä počas letných prázdnin sme každé dva týždne organizovali 

„promenádne koncerty“.  

 

Obľúbené akcie sú aj spoločné pečenie koláčov, príprava zdravých jedál (šťavy, 

šaláty),  varenie punču. Klienti zariadenia majú možnosť starať sa o záhradku v areáli 

zariadenia. Na niektoré z akcií boli prizvaní aj rodinní príslušníci a priatelia klientov zariadenia. 

O dennom dianí v zariadení sú príbuzní klientov informovaní v spoločnej WhatsApp skupine, 

pravidelnej mailovej komunikácii a cez facebook mesta Pezinok. Zariadenie dvakrát týždenne 

navštevuje fyzioterapeut. Pre klientov sme pravidelne zaviedli aj canisterapiu.  Zriadili sme pre 

mužov malú dielničku, kde vyrábajú hmyzie domčeky, vtáčie búdky, stoličky. V spolupráci 

s Pezinským kreatívnom organizujeme maliarske workshopy. Tieto aktivity ponúkame aj pre 

komunitu sídliska Juh. Veľkej obľube sa teší arteterapia s profesionálnym terapeutom. 

 

Tento rok sme sa  špeciálne zameriavali na implementáciu štandardov priamo v zariadení. 

Investovali sme do školení zamestnancov v počte 15 (dodržiavanie kvality, tímová spolupráca, 

prístupy k pacientom s demenciou, alzheimer, kognitívna aktivizácia, mentoring, 

špecializované poradenstvo).  

 

 

 



 

 

 

 

Sme si vedomí toho, že práca v zariadení je náročná 

a z toho dôvodu sa snažíme zamestnancom prinášať 

benefity (voľný vstup na plaváreň, masáže, wellness, 

spoločné posedenia s občerstvením). Zameriavame sa 

taktiež na zdravé vzťahy na pracovisku. Okrem toho 

vzdelávame zamestnancov v oblasti zdravej výživy, 

ľudských práv a aktívnom oddychu. Rovnako sa 

snažíme zlepšovať prostredie klientom 

i zamestnancom, preto sme začali s rekonštrukciou 

vnútorných priestorov ZOS. Tento rok sme 

zrekonštruovali kúpelňu a sesterňu.  Čím napĺňame 

našu víziu pre občanov Pezinka: Aktívne žiť a 

dozrievať. 

 

 

 

 
 

 



 
 

 



  
 

 

 

 

 

2.2.2 Podporné služby - Služby podporujúce zotrvanie občana v domácom prostredí. 

 

Jedáleň 6 

V roku 2025 bolo vydaných 2780 obedov do domácností a 572 obedov v jedálni. V roku 

2025 sme zaznamenali výrazný nárast obedov v jedálni aj do domácností. (Viď tabulka).

                                                 
6 zabezpečuje stravovanie osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek, osobám s ťažkým zdravotným postihnutím 
alebo s nepriaznivým zdravotným stavom a osobám, ktoré nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na 
uspokojovanie základných životných potrieb. 



 
Jedáleň vytvára priestor na príjemné posedenie a spoločnú komunikáciu. Strava je 

zabezpečovaná dodávateľsky firmami Odyseus,  Ada Fogtová, Grunwald a ZOB.  

 

Rovnako ako v ZOS sme tento rok 

vymaľovali a skrášlili priestory jedálne 

a dvora – drevené obloženie v jedálni a 

inštalácia dvoch pergol na dvore pred 

jedálňou. 
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Práčovňa7 

 V roku 2025 využili občania Pezinku služby práčovne 287 krát. (pokles oproti roku 2024 – viď 

graf.). 

  
 

Prepravná služba8  

V roku 2024 bola táto služba využitá 72 klientmi a preprava bola poskytnutá 870 krát, (nárast 

o 10% oproti roku 2023),  najazdených bolo 10543 km. Záujem o službu sa zvýšil oproti 

uplynulému roku. Aj vďaka novému bezbariérovému vozidlu. (Viď grafy). 

 

                                                 
7 Je sociálna služba, kde sa utvárajú podmienky na pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva fyzickým osobám, 
ktoré  dovŕšili dôchodkový vek, osobám s ťažkým zdravotným postihnutím alebo s nepriaznivým zdravotným 
stavom a osobám, ktoré nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných životných 
potrieb. Nachádza sa na Hrnčiarskej ulici 44. 
8 je poskytovaná počas pracovných dní, v čase od 7.00 do 15.00 hod. Využiť ju môžu občania s ťažkým 
zdravotným postihnutím odkázaným na individuálnu prepravu osobným motorovým vozidlom alebo 
s nepriaznivým zdravotným stavom s obmedzenou schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch 
a obmedzenou schopnosťou orientácie. Najčastejšie ju využívajú pri vybavovaní úradných záležitostí, návšteve 
lekára, kaderníka, pedikúry alebo pri nákupoch. 
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Požičiavanie pomôcok 

V roku 2025 sme požičali invalidné vozíky, polohovateľnú posteľ, schodolez, kyslíkový prístroj 

a rôzne ortopedické pomôcky. Rovnako poskytujeme pre obyvateľom balíček prvej pomoci 

(plienky, peny a iné hygienické pomôcky v prípade akútnej zmeny zdravotného stavu 

opatrovanej osoby). Záujem o túto službu stúpa. 

 

 

2.2.3 Opatrovateľská služba9 

V roku 2025 sme časť financovania získali z projektu  Podpora terénnej 

opatrovateľskej služby. Počet opatrovateliek sa nám podarilo zvýšiť oproti 

predchádzajúcemu roku o 1 pracovnú pozíciu a opatrovateľskú službu v domácnosti 

vykonávalo 22 opatrovateliek.  

 

 

                                                 
9 v domácnosti je vykonávaná priamo v prirodzenom prostredí občana.  Mesto ju poskytuje v pracovných dňoch 
v čase od 7.00 do 16.30 hod. v maximálnom rozsahu 7,5 hod. denne. Úkony, ktoré občan potrebuje  sú 
dohodnuté v rámci zmluvy o poskytovaní sociálnej  služby. Najčastejšie ide o podanie liekov, prípravu stravy, 
osobnú hygienu, nákup, sprevádzanie. 

11 089 9 912 11 883

2 446
2 199

1340

8 643
7 713

10 543

0

5 000

10 000

15 000

20 000

25 000

PRS PRS PRS

2023 2024 2025

Najazdené kilometre v rokoch 2023-2025, z toho 
referenčné km a klientske km 

Počet km z toho Ref km klienti km

2022 TOS

2023 TOS

2024 TOS
2025 TOS

0

20

40

60

III.
IV.

V.
VI.

Rozloženie stupňov odkázanosti 



Sociálna služba bola poskytovaná 69 klientom počas roka 2025. (Vývoj služieb za 

roky 2023-25 viď graf)   

 

Priemerný vek klientov bol 80,1 rokov. Odľahčovacia služba bola poskytnutá 2 

klientom. Výkon profesie je náročný a opatrovateľkám sa taktiež snažíme prinášať 

benefity (voľný vstup na plaváreň, vstupenky do kina). Opatrovateľky absolvovali  

tréning tímovej práce, školenie o zvládaní agresivity klientov.  Opatrovateľkám 

poskytujeme taktiež konzultácie, intravízie a supervízie. V spolupráci 

s inštruktorom sociálnej rehabilitácie v Denných centrách pokračujeme v aktivízácii 

seniorov z domácnosti. V spolupráci s opatrovateľkami navštevujú v denných 

centrách pamäťové a pohybové cvičenia. Pravidelne komunikujeme s príbuznými 

formou emailových listov, monitorujeme zdravotnú situáciu klientov a ponúkame 

ďalšie komunitné služby tak, aby sme zabezpečili dôstojné prostredie, v ktorom 

seniori budú prežívať obdobie staroby aktívne. V spolupráci s lekárňou vabavujeme 

aj zdravotnícke pomôcky a lieky. 
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2.2.4 Denné 

centrá 

Kolárova – má 2 

oordinátorky klubu 

dôchodcov 

a Jednoty 

Slovenska. Ďalších 

5 subjektov sa tam 

stretáva. 

Hrnčiarska- - má 

2 koordinátorov 

klubu dôchodcov. 

Ďalších 7 ubjektov 

sa tam stretáva. 

Cajla – 1 

koordinátorka 

klubu dôchodcov 

a ďalšie 3 subjekty 

sa tam stretávajú. 

Orešie – má 2 

koordinátorky 

klubu dôchodcov 

a ďalších 5 

subjektov sa tam 

stretáva. 

 

Koordinátorky 

spolu s členmi 

denných centier 

usporadúvajú 

besedy, prednášky 

na témy týkajúce sa 

zdravia, výživy, 

kultúry, zaoberajú sa rôznymi ručnými prácami, hrajú spoločenské hry, alebo iba tak 

rozoberajú rôzne témy, ktoré ich momentálne zaujímajú. Organizujú turistické, spevácke 

krúžky (podľa požiadaviek členov), v ktorých si seniori udržujú a rozvíjajú svoju telesnú i 

duševnú kondíciu.  

 

Členovia centier sa taktiež stretávajú na spoločných posedeniach pri príležitosti rozličných 

sviatkov a životných jubileí. Podľa záujmu navštevujú krásne miesta na Slovensku. Celkovo je 

do záujmovej činnosti v denných centrách zapojených do 2 000 seniorov (členovia denných 

centier, Jednoty dôchodcov, Pezinský kreatív, Obterleze, Animatus, Únia žien, Živena, Radosť, 

Pezinčane, Paličkárky)  a ďalšie skupiny (Únia nevidiacich, šachisti, Zväz protifašistických 

bojovníkov, Štvorlístok, Nezábudka).  Rovnako sme počas roka intenzívne prepájali staršie 

a mladšie generácie pri rôznych kultúrnych, spoločenských a tvorivých aktivitách. 



V roku 2025 sme zveľadili exteriérové priestory v DC Kolárova a Hrnčiarska (nové pergoly 

a kvetinová výzdoba), sadenie kríkov v DC Cajla. Rovnako sa nám podarilo zorganizovať už 

štvrtý ročník športových hier o Pohár DC. 

 

 
 

 
 

 

2.2.5 Klub Inak obdarovaných 

 

V roku 2025 začal naplno fungovať Klub inak obdarovaných – mladí ľudia so 

znevýhodnením, ktorí ukončili školskú dochádzku v špeciálnej škole na Komenského 

ulici v Pezinku. Stretávajú sa raz týždenne a pod vedením odborných pracovníkov 

mesta nadobúdajú sociálne zručnosti potrebné pre samostatný život s podporou. 



Okrem základných sebaobslužných úkonov sa zúčastňujú kanisterapie, hipoterapie, arteterapie, spolu 

so seniormi chodia na výlety do okolia Pezinka. Zúčastňujú sa vzdelávacích aktivít zameraných na rozvoj 

svojich zručností s cieľom uplatniť sa na trhu práce. Aktuálne klub navštevuje 15 členov. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vyhodnotenie Komunitnému plánu sociálnych služieb mesta Pezinok (2024 – 2027) za 

rok 2025 

 

Mestské zastupiteľstvo v Pezinku v roku 2023 schválilo návrh Komunitného plánu 

sociálnych služieb na roky 2024 až 2027, ktorého súčasťou je predložené vyhodnotenie. 

Komunitný plán definuje ciele a opatrenia smerujúce k podpore a ochrane ohrozených skupín 

obyvateľov mesta Pezinok a jeho hlavným zámerom je rozvíjanie sociálnych služieb a podpora 

komunitného života v meste. Ciele a ich jednotlivé opatrenia komunitného plánu sociálnych 

služieb sú zhrnuté v piatich hlavných oblastiach.  

 

Deti, mládež, rodina 

 

Mesto Pezinok so zámerom podpory aktívneho trávenia voľného času detí, mládeže a 

rodín vytvorilo program, v rámci ktorého zabezpečilo vyše 30 podujatí kultúrneho a športového 

charakteru. Centrum voľného času opäť rozširovalo svoju ponuku o 3 nové krúžky a Základná 

umelecká škola podporila vznik 2 nových umeleckých zoskupení. V tomto roku bol aktívny aj 

Mestský parlament mladých zložený z 10 zástupcov, ktorý mal oficiálne 4 stretnutia. 

V rámci podpory zdravého rozvoja detí a mládeže Referát sociálnych vecí realizoval 

na základných školách v Pezinku 9 prednášok pre 230 detí a Deň otvorených dverí v nocľahárni 

pre 100 detí. Svojou pravidelnou činnosťou smeroval k podpore zdravého a bezpečného 

prostredia na školách aj prostredníctvom stretnutí zameraných na podporu pozície školského 

psychológa a spoluprácu pri riešení individuálnych problémov detí a rizikovom správaní 

vyskytujúcom sa v školskom prostredí. V spolupráci s Mestskou políciou Pezinok sa 

uskutočnili 3 vzdelávacie aktivity v oblasti prevencie rizikového správania detí a mládeže.  

 Referát sociálnych vecí podporoval rodiny s deťmi v krízovej situácii 

prostredníctvom sociálneho poradenstva, potravinovou pomocou a nákupom školských 

a hygienických potrieb do škôl. V roku 2025 využilo sociálne poradenstvo vyše 150 rodín. 

Podpora bola poskytovaná pri výchovných ťažkostiach detí a mládeže, neplnení povinnej 

školskej dochádzky, ale aj v rodinách, kde je mesto Pezinok určené ako poručník alebo 

rodinám, kde je rodinný príslušník určený za opatrovníka. Pre rodiny ohrozené chudobou 

a stratou bývania bola poskytnutá podpora formou zabezpečenia bývania v mestských 

nájomných bytoch so sociálnou podporou. Referát sociálnych vecí zorganizoval 4 stretnutia pre 

rodiny v mestských nájomných bytoch na Zumberskej ulici 1 v Pezinku, ktorých zámerom bolo 

zlepšenie rodičovských zručností a kompetencií. Pre deti z málo podnetného alebo rizikového 

prostredia boli zakúpené školské a hygienické potreby v hodnote 895,42 Eur. Referát 

sociálnych vecí opäť realizoval letný pobytový tábor pre 17 detí a denný tábor pre 12 detí 

z rodín nachádzajúcich sa v nepriaznivej ekonomickej situácii. 

 

Seniori 

 

Pre seniorov mesto vytvorilo program aktívneho trávenia voľného času, ktorého 

dôležitou súčasťou je vzdelávanie prostredníctvom Akadémie tretieho veku. V roku 2025 mala 

akadémia 68 úspešných absolventov. Referát sociálnych služieb zorganizoval ďalších 16 

vzdelávacích aktivít, ktorých sa zúčastnilo vyše 90 aktívnych seniorov. Pravidelnou kultúrno-

spoločenskou aktivitou sa pre seniorov stali Pezinské tanečné večery, ktorých sa uskutočnilo 



v roku 2025 celkovo 7, s účasťou vyše 1 190 osôb. Seniori sa zúčastňovali aj rôznych aktivít, 

kde vystupovali v pozícii dobrovoľníkov. Varili pre ľudí v núdzi, pomáhali pri sadení rastlín 

a zveľaďovaní verejných priestranstiev v Pezinku. V tomto roku bolo dobrovoľnícky aktívnych 

celkovo 80 seniorov. 

S cieľom podporovať samostatný život čo najširšiemu spektru seniorov v ich 

domácom prostredí, poskytuje mesto Pezinok terénnu opatrovateľskú službu, odľahčovaciu 

službu, podpornú službu v jedálni a podpornú službu v práčovni. Jedným z opatrení 

komunitného plánu bolo rozšírenie poskytovania terénnej opatrovateľskej služby aj počas 

víkendov, avšak na zabezpečenie navýšenia tejto služby nebolo možné v tomto roku získať 

externé zdroje.  

V rámci cieľa zvyšovania kvality poskytovaných sociálnych služieb zabezpečuje 

mesto Pezinok sociálnu službu požičiavania pomôcok s dostatočnou kapacitou a od roku 2025 

poskytuje bezbariérovú prepravnú službu. Vzhľadom k technickej náročnosti sa zatiaľ 

nerealizovalo odhlučnenie priestorov denného centra na Kollárovej 1/A. 

Medzi dôležité opatrenia komunitného plánu v poskytovaní ambulantných sociálnych 

služieb patrí zriadenie ambulantnej formy zariadenia opatrovateľskej služby (príp. denného 

stacionára), avšak v tomto roku nebolo možné získať externé zdroje na rekonštrukciu 

výmenníkovej stanice a zriadenie tejto služby a ani nového denného centra. Obe služby mali za 

cieľ poskytovanie podpory seniorom počas dňa ambulantnou formou. V súčasnosti sú v meste 

Pezinok aktívne 4 denné centrá, ktoré navštevuje ročne okolo 450 seniorov. 

Pre osoby odkázané na celodennú starostlivosť poskytuje mesto Pezinok zariadenie 

opatrovateľskej služby na Komenského ulici, ktorú malo v úmysle rozšíriť o 10 až 13 lôžok. 

Od plánovanej realizácie prístavby však upustilo vzhľadom k petícii a námietkam občanov 

bývajúcich v blízkosti zariadenia. Rekonštrukcia zariadenia sa realizuje postupne. 

 

Ľudia so zdravotným znevýhodnením 

 

Viaceré ciele a opatrenia týkajúce sa ľudí so zdravotným znevýhodnením sú totožné 

s opatreniami pre cieľovú skupinu seniori, nakoľko obe tieto skupiny občanov sú častokrát 

odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a je pre ne určený rovnaký druh sociálnej služby. Mesto 

Pezinok podporovalo rodiny s občanom so zdravotným znevýhodnením v ich domácom 

prostredí formou organizovania voľnočasových, spoločenských, športových a kultúrnych 

aktivít a podporovaním občianskych iniciatív, ktoré poskytujú jednotlivcom a rodinám podporu 

pri riešení ich každodenných situácií. Pomoc bola poskytovaná aj formou distribuovaných 

letákov a zverejňovaných informácií na elektronických tabuliach, ktorých cieľom bolo pomôcť 

občanom zorientovať sa v problematike sociálnych služieb a tým uľahčiť riešenie ich životných 

situácií. 

S cieľom integrácie detí so zdravotným znevýhodnením do bežného spoločenského 

prostredia mesto vybudovalo bezbariérovú prístavbu na Základnej škole Kupeckého. 

Debarierizáciu realizovalo úpravou viacerých verejných priestorov vrátane vybudovania 

bezbariérového WC pre imobilných návštevníkov v dome smútku na Seneckej ulici 

a zrekonštruovaním 8 chodníkov. Mesto Pezinok aj naďalej poskytuje bezbariérovú mestskú 

hromadnú dopravu.  

V roku 2025 bolo zrealizovaných na základných školách v Pezinku celkovo 11 aktivít 

vedúcich k zvyšovaniu informovanosti detí a mládeže o špecifických potrebách ľudí so 



zdravotným znevýhodnením. Prostredníctvom troch spoločensko-kultúrnych podujatí boli 

prezentované výrobky a činnosť zdravotne znevýhodnených osôb. 

 

Osoby ohrozené sociálnym vylúčením 

 

Pre osoby ohrozené sociálny vylúčením mesto Pezinok zabezpečovalo sociálnu službu 

v nocľahárni s kapacitou 17 lôžok. Zároveň sa podarilo udržať pracovnú pozíciu 1 sociálneho 

pracovníka pre poskytovanie poradenstva a sociálnej asistencie osobám, ktoré využívajú služby 

nocľahárne. Referát sociálnych vecí vykonával terénnu sociálnu prácu a v roku 2025 uskutočnil 

vyše 45 terénnych výjazdov za ľuďmi bez domova. Jedným z opatrení komunitného plánu 

smerujúcich k podpore ľudí bez domova je zriadenie ambulantnej sociálnej služby 

(nízkoprahového denného centra). V súčasnosti však mesto Pezinok nedisponuje vhodnými 

priestormi, kde by mohla byť takáto sociálna služba zriadená.  

Komunitný plán sa špeciálne zaoberá aj potrebami ľudí žijúcich v sociálne vylúčenej 

lokalite (marginalizovanej komunite) v Glejovke. Z externých zdrojov mesto zabezpečuje 

pracovnú pozíciu 1 terénneho sociálneho pracovníka, ktorý poskytuje ľuďom z komunity 

sociálne poradenstvo priamo v ich prirodzenom prostredí. Zároveň v roku 2025  pripravil 

a zrealizoval vyše 38  preventívnych a vzdelávacích aktivít s cieľom zlepšiť hygienické 

podmienky a návyky v komunite, budoval pozitívny vzťah k vzdelávaniu a motivoval 

k legálnemu zamestnaniu. Mesto Pezinok zároveň spolupracuje s ďalšími organizáciami 

s cieľom zvyšovať kvalitu životných podmienok členov komunity.  

Podpora osôb zo sociálne znevýhodneného prostredia bola realizovaná 

predovšetkým formou sociálneho poradenstva, sociálnej asistencie a poskytovania bývania 

v mestských nájomných bytoch so sociálnou podporou. Sociálne pracovníčky zároveň 

zorganizovali 4 vzdelávacie aktivity na podporu rodičovských zručností, starostlivosti 

o domácnosť a svoje okolie. V roku 2025 mesto plánovalo zriadiť a otvoriť sociálnu výdajňu 

pre osoby s nízkym príjmom. Výdajňu sa podarilo zariadiť potrebným vybavením, avšak 

vzhľadom k zatiaľ nepostačujúcej kapacite trvanlivých potravín, nebola oficiálne otvorená. 

Jedným z cieľov komunitného plánu je vytváranie podmienok na zvýšenie 

zamestnanosti. Mestu sa v roku 2025 nepodarilo získať externé zdroje na realizáciu 

aktivačných programov pre ľudí, ktorí sa nedokážu uplatniť na trhu práce. Avšak spolupracuje 

s UPSVR Pezinok pri zabezpečovaní výkonu menších obecných prác osobami, ktoré poberajú 

dávku v hmotnej núdzi.  

 

Spoločné ciele  

 

Medzi najdôležitejšie aktivity pre túto oblasť patrí rekonštrukcia verejných toaliet 

v blízkosti Zámockého parku, ktorá bola realizovaná v roku 2024. Rekonštrukcia výmenníkovej 

stanice, ktorá by slúžila ako komunitný priestor pre občanov, zatiaľ nebola realizovaná 

vzhľadom k absentujúcim externým finančným zdrojom.  

 

Komplexné zhrnutie výsledkov je zároveň prehľadne zosumarizované v nižšie 

uvedenej tabuľke, ktorá je súčasťou vyhodnotenia komunitného plánu sociálnych 

služieb. Zahŕňa hodnoty merateľných ukazovateľov jednotlivých aktivít ako aj finančné 

čerpanie za rok 2025. 



Deti, mládež, rodina 

C1 

 

Program aktívneho trávenia voľného času 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2025 
(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2025 (Eur) 
Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 

Názov 

ukazovateľa 

 

Hodnota  

1.1 

Podpora a 

realizácia aktivít 
pre rodiny 

(športové, kultúrne, 

spoločenské 
aktivity) 

Zabezpečiť rodinnú 

akciu na "Deň detí" 
2 000 

 

 
 

 

4 000 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 
oddelenie  

 

Vlastné 

zdroje 

 

 
Odhadovaný 

počet 

účastníkov 

 

 
 

 

700 osôb 

Realizovať 
kultúrne a 

spoločenské 

aktivity v PKC 

15 500 

 

 

23 000 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 
oddelenie  

 

Vlastné 

zdroje 

 

Počet 

zrealizovaných 

aktivít pre 

rodiny 

 

 

25 aktivít 

Realizovať 
športové aktivity 

40 000 

 

 
 

 

1 000 
 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 
oddelenie  

 

Vlastné 
zdroje 

 

 
Počet 

zrealizovaných 

aktivít pre 
rodiny 

 

 
 

7 aktivít 

1.2 
Rozširovanie a 

obnova detských 

ihrísk 

Vymieňať staré a 

dopĺňať nové herné 

prvky do detských 
ihrísk 

38 000 

 

 

 
 

12 000 

Mestský 
podnik služieb 

 

Vlastné 

zdroje 

 

Počet 

vymenených 
/doplnených 

herných 

prvkov do 
detských ihrísk 

 

 

1 detské ihrisko na sídlisku 
Pezinok Sever 

1.3 

Rozširovanie 

činnosti mestských 
organizácií 

ponúkajúcich 

voľnočasové 
aktivity (CVČ, 

ZUŠ) 

CVČ - vytvoriť 
priestor pre mládež 

a dospelých v 

mladom veku; 
vytvoriť nové 

krúžky pre deti 

0 

 

 

 
 

0 
Centrum 

voľného času 
 - 

 

 

Počet  nových 
krúžkov; 

celkový počet 

krúžkov/aktivít 
v CVČ 

 

Počet nových krúžkov: 3 

 
Celkový počet krúžkov: 17  

 

Celkový počet skupín: 34 

ZUŠ - podporiť 
vznik nových 

umeleckých 

zoskupení 

0 

 

 

 
0 

Základná 

umelecká 
škola 

 - 

 

Počet nových 

umeleckých 
zoskupení v 

ZUŠ 

 

1 spevácky zbor 

 
1 sláčikové zoskupenie 

 

 

 

 
  

 
  

  

C2 

 

Podpora zdravého rozvoja detí a mládeže 

 

 

  Opatrenie  Aktivity 

Návrh na 

rok 2025 
(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2025 (Eur) 
Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 

Názov 

ukazovateľa 

 

Hodnota  

2.1 
Realizácia 

preventívnych 

programov a aktivít   

Realizovať 

preventívne 

aktivity pre deti a 
mládež 

3 000 

 
 

 

 
0   

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

sociálnych 
vecí  

 

Vlastné 

zdroje 

Počet 
zrealizovaných 

preventívnych 

programov a 
aktivít pre deti 

a mládež;  

počet 
zúčastnených 

osôb 

 
9 prednášok na základných 

školách v Pezinku pre 230 

detí 
 

Deň otvorených dverí v 

nocľahárni pre 100 detí 



2.2 

Podpora 

bezpečného 
prostredia v 

školách 

Podporiť pozíciu 

školského 

psychológa, 
vytvoriť aktívnu 

spoluprácu 

0 

 

 

 
0 

Mestská 

polícia 
Pezinok – 

prevencia 

kriminality 
 

-  

Počet 

zrealizovaných 

stretnutí so 
školskými 

psychológmi;  

počet 
zúčastnených 

osôb 

 

 

4 stretnutia 
 

 9 osôb 

Vzdelávať 

pedagógov v 
oblasti prevencie 

rizikového 

správania detí a 
mládeže 

0 

 
 

 

0 

Mestská 

polícia 
Pezinok – 

prevencia 

kriminality 
 

-  

Počet 
zrealizovaných 

vzdelávacích 

aktivít 
určených pre 

pedagógov 

 
 

3 aktivity 

2.3 

Podpora pri 
ťažkostiach s 

plnením školskej 

dochádzky 

Spolupracovať a 

organizovať 

pravidelné 
stretnutia so ZŠ, 

SPOaSK 

0 

 

 

 
 

0 

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

sociálnych 
vecí  

 

 - 

Počet 

zrealizovaných 

stretnutí so ZŠ 
a SPO a SK; 

počet 

zúčastnených 

osôb 

 

 

 

3 stretnutia 
 

8 osôb 

2.4 

Založenie 

Mestského 

parlamentu 
mladých 

Spolupracovať pri 

založení Mestského 

parlamentu 
mladých 

0 

 
 

 

0 

Mimovládna 

organizácia 
 - 

Počet stretnutí 
mládeže v 

rámci 

Mestského 
parlamentu 

mladých 

 
 

4 stretnutia 

 
 

         

C3 

 

Podpora pre rodiny s deťmi v krízovej situácii 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2025 

(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 
2025 (Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 
financovania 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 

Hodnota  

3.1 

Podpora bývania v 

mestských 

nájomných bytoch 

so sociálnou 

podporou 

Poskytovať 
bývanie v 

mestských 

nájomných bytoch 

0 

 

 
0 

 

 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

vecí  

-  

 

 
Uskutočnenie 

realizácie 

 

 
Áno  

3.2 

Posilňovanie 

rodičovských 
kompetencií 

(poradenstvo - 

sociálne a 
psychologické, 

vzdelávacie 

aktivity pre 
rodičov) 

Poskytovať 

sociálne 
poradenstvo 

0 

 

 

0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

vecí  

 - 

Počet osôb 

využívajúcich 

sociálne 
poradenstvo 

 

 

150 osôb 

Nadviazať 

spoluprácu pre 
poskytovanie 

psychologického 

poradenstva 

0 

 

 
0 

 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

vecí  

-  

Počet osôb 

využívajúcich 
psychologické 

poradenstvo 

 

 
0 

Organizovať 
vzdelávacie 

aktivity pre rodičov 

1 000 

 
 

 

150 

 
Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

vecí 

Externé 

zdroje 

Počet 
zrealizovaných 

aktivít pre 

rodičov; počet 
zúčastnených 

osôb 

 
 

4 stretnutia 

 
10 osôb 

3.3 

Podpora detí a 
mládeže z málo 

podnetného a 

rizikového 
prostredia 

Zakúpiť školské a 

hygienické potreby 
pre deti 

1 000 

 

 

895,42 

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

sociálnych 
vecí 

Vlastné 

zdroje 

Počet detí, pre 

ktoré boli 

zakúpené 

školské 
potreby 

 

 

33 detí 

Zabezpečovať 
bezplatné 

voľnočasové 

aktivity a letné 
tábory pre deti a 

mládež 

3 500 

 
Vlastné 

zdroje 
3 500 

 

Externé 
zdroje  

1 600 

 
 

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

sociálnych 
vecí  

 

Vlastné 

zdroje 

 
Počet 

zrealizovaných 
voľnočasových 

aktivít pre deti 

a mládež; 
počet 

zúčastnených 

osôb 

 
15 pravidelných stretnutí 

pre 6 detí 
 

 

1 pobytový tábor pre 17 detí 
 

1 denný tábor pre 12 detí 



3.4 

Zriadenie 2 klubov 
pre deti a mládež 

(Zumberská 1, 

výmenníková 
stanica) 

Zrekonštruovať 

priestory na 

Zumberskej 1 

0 

 

 

0 

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

výstavby, 
realizácie a 

ŠFRB 

Vlastné 
zdroje 

 

Uskutočnenie 

realizácie 

 

 

Nie 

Zabezpečiť 

pomôcky na 

aktivity s deťmi a 
mládežou 

800 

 
 

280 

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

sociálnych 
vecí  

Externé 

zdroje 

 
Uskutočnenie 

realizácie 

 
 

Áno 

 

Seniori 

 
C1 Program aktívneho trávenia voľného času 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 
rok 2025 

(Eur) 

 
 

Skutočné 
čerpanie 

2025 (Eur) 

 
 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 
 

 
Názov 

ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

1.1 
Podpora vzdelávacích 

aktivít seniorov 

Realizovať 

vzdelávanie 

prostredníctvom 
Akadémie tretieho 

veku 

6 500 6 112,14 

Mesto Pezinok – 
Referát 

sociálnych 
služieb  

Vlastné 

zdroje 

 

Počet účastníkov 

Akadémie 
tretieho veku 

 

 

68 seniorov 

Realizovať 

vzdelávacie aktivity 
pre seniorov 

500 

Vlastné 
zdroje  

300 

 
Externé 

zdroje  

1 070 

Mesto Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 
oddelenie  

Vlastné 

zdroje 

Počet 
vzdelávacích 

aktivít pre 

seniorov; počet 
zúčastnených 

osôb 

 
 

16 aktivít 

 
90 seniorov 

1.2 

Podpora 

voľnočasových 
aktivít seniorov 

(kultúrne, športové, 

spoločenské aktivity) 

Realizovať 1x ročne 

spoločensko - 
kultúrne aktivity ku 

dňu "Úcty k starším" 

2 500 1 317 

Mesto Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 
oddelenie 

Vlastné 
zdroje 

 

Počet 

zúčastnených 

osôb 

 

 

300 osôb 

Realizovať počas 
celého roka  kultúrne, 

spoločenské, tanečné 

a ďalšie aktivity   

17 000 2 490 

Mesto Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 

oddelenie  

Vlastné 

zdroje 

Počet kultúrnych, 

spoločenských, 

tanečných a 
ďalších aktivít; 

odhadovaný 

počet 
zúčastnených 

osôb 

 

 

7 aktivít – Pezinské 
tanečné večery 

 

 
1 190 osôb 

Realizovať pohybové 

a športové 

aktivity/súťaže 

3 000 2 082 

Mesto Pezinok - 
Referát 

voľnočasových 
aktivít, kultúry a 

športu  
 

Vlastné 
zdroje 

Počet 
pohybových a 

športových 

aktivít/súťaží; 
odhadovaný 

počet 

zúčastnených 
osôb 

 
1x plavecký maratón 

 

 
370 osôb 

1.3 

Aktivizovanie 

seniorov 

prostredníctvom 
dobrovoľníckej 

činnosti 

Realizovať aktivity a 

projekty, do ktorých 

by boli seniori 
zapojení ako 

dobrovoľníci 

1 000 

Externé 
zdroje 

1 125 

 
Vlastné 

zdroje 

50 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

Počet aktivít, do 

ktorých boli 

seniori zapojení 
ako 

dobrovoľníci; 

počet 
zúčastnených 

osôb 

 

33 aktivít 

 
 

80 seniorov 

1.4 

Rozvoj 

medzigeneračného 

dialógu a zapájanie 
seniorov do 

verejného života 

Realizovať aktivity 

smerujúce k spájaniu 
seniorov a iných 

vekových kategórií, 

vytvorenie Rady 
seniorov 

0 0 

Mesto Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 

oddelenie  

-  

Počet aktivít 
smerujúcich k 

spájaniu seniorov 

a iných vekových 
kategórií; počet 

zúčastnených 

osôb 

 
 

40 stretnutí 

 
 

 130 seniorov 



Vytvorenie Rady 

seniorov; 

 
 počet 

zúčastnených 

seniorov 
 

 

Nie 

 
 

0 

 

 

 

 

     

  

C2 Podpora seniorov v domácom prostredí 

  Opatrenie  Aktivity 

Návrh na 
rok 2025 

(Eur) 

 

Skutočné 
čerpanie 

2025 (Eur) 

 

Zodp. 

Hlavný zdroj 
financovania 

 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

2.1 

Poskytovanie 
terénnej 

opatrovateľskej 

služby - navýšenie 

počtu opatrovateliek 

z 22 na 27  

Poskytovať terénnu 

opatrovateľskú 

službu v domácom 

prostredí klientov 

300 000 

Externé 

zdroje 

262 314 
 

Vlastné 

zdroje 
94 992 

 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

 

 

Počet 
opatrovateliek 

 

 

 
22 opatrovateliek 

2.2 

Poskytovanie 

terénnej 
opatrovateľskej 

služby - rozšírenie 

poskytovania služby 
počas víkendov 

Poskytovať terénnu 

opatrovateľskú 

službu v domácom 
prostredí klientov aj 

počas víkendov 

31 200 0 

 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

Poskytovanie 

terénnej 

opatrovateľskej 
služby počas 

víkendov 

 

 

Nie 

2.3 
Poskytovanie 

odľahčovacej služby 

Poskytovať 

odľahčovaciu službu 
občanom,  ktorí 

opatrujú osobu s 

ťažkým zdravotným 
postihnutím  

10 000 2 985 

 
Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Vlastné 

zdroje 

Počet osôb, 
ktorým bola 

poskytnutá 

odľahčovacia 
služba 

 
 

18 osôb 

2.4 

Poskytovanie 

podporných služieb v 

jedálni a práčovni 

Poskytovať podpornú 
službu v jedálni 

10 000 9 110 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Vlastné 
zdroje 

Počet osôb, ktoré 

využili podpornú 

službu v jedálni 

 

48 osôb v jedálni 

 
 obed s rozvozom pre  

232 osôb 

Poskytovať podpornú 

službu v práčovni 
10 300 9 280 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

Počet osôb, ktoré 
využili podpornú 

službu v 

práčovni 

 
 

35 osôb 

 

C3 

 

Zvyšovanie kvality poskytovaných sociálnych služieb 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na 

rok 2025 

(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2025 (Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 
financovania 

 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

3.1 

Zabezpečovanie 

dostatočného 

množstva 
kompenzačných 

pomôcok v rámci 

poskytovanej 
sociálnej služby 

požičiavanie 

pomôcok 
 

 

Zabezpečovať 

dostatočné množstvo 

kompenzačných 
pomôcok v rámci 

poskytovanej 

sociálnej služby 
požičiavanie 

pomôcok 

300 0 

 

 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 
Externé 

zdroje 

Počet osôb 

využívajúcich 

službu 
požičiavanie 

pomôcok;  

 
postačujúca 

kapacita 

pomôcok 

 

 

45 osôb 
 

 

 
Kapacita je 

postačujúca 

 

3.2 

Zabezpečovanie 
bezbariérovej 

prepravnej služby 

(vrátane zakúpenia 
nového automobilu) 

Zakúpiť nový 
automobil 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Externé 
zdroje 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

  

Áno 

Zabezpečovať 

bezbariérovú 

prepravnú službu 
počas pracovných dní 

14 600 23 891 

 
Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

 

Vlastné 

zdroje 

 
Počet osôb, ktoré 

využili prepravnú 

službu 

 
 

132 osôb 



3.3 

Odhlučnenie 

priestorov denného 
centra na Kollárovej 

1/A 

Odhlučniť priestory 

denného centra na 

Kollárovej 1/A 

0 0 

 

Mesto Pezinok - 

Referát správy, 
prevádzky a 

údržby budov a 

objektov  

Vlastné 
zdroje 

 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

 

Nie, plánuje sa v 
2026 

3.4 

Debarierizácia 

denného centra na 
Cajlanskej 95 

Debarierizovať vstup 

do denného centra na 
Cajlanskej 95 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát správy, 

prevádzky a 
údržby budov a 

objektov 

Vlastné 

zdroje 

 

 

Uskutočnenie 
realizácie  

 

 

Áno  

 
 

       

  

C4 Poskytovanie ambulantných sociálnych služieb 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na 
rok 2025 

(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2025 (Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 
 

 

Názov 

ukazovateľa 
 

Hodnota 

4.1 

Vybudovanie a 

zriadenie 
ambulantnej formy 

zariadenia 

opatrovateľskej 
služby 

Zrekonštruovať 

výmenníkovú stanicu 
400 000 0 

Mesto Pezinok - 
Referát výstavby, 
realizácie a ŠFRB  

 

Externé 

zdroje 

 

Uskutočnenie 

realizácie 

Nie, 

 nebol zverejnený 

grant na 

rekonštrukciu a 
zriadenie tejto služby 

Zabezpečiť 

vybavenie zariadenia 

opatrovateľskej 
služby 

50 000 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Externé 

zdroje 

 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

 

Nie 

Zabezpečiť personál 

pre zariadenie 

opatrovateľskej 
služby 

100 500 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

Nie 

4.2 

Všestranná podpora 

činnosti 4 denných 

centier 

Podporiť činnosť 
koordinátorov 

denných centier a 

aktivity denných 

centier 

17 000 11 791 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

 

Počet osôb 

využívajúcich 
služby denných 

centier 

 

 

444 osôb 

4.3 

Zriadenie nového 

denného centra v 
lokalite Pezinok - 

sever 

Zabezpečiť 

vybavenie denného 
centra 

1 000 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Externé 

zdroje 

 

Uskutočnenie 

realizácie 

 

Nie, nebol zverejnený 

grant na zriadenie 
tejto služby 

 

Podporiť činnosť 

koordinátora denného 
centra a aktivity 

denného centra 

4 250 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

 

Počet osôb 
využívajúcich 

službu 

 

 
0 

 

 

 

 

      

  

C5 Podpora seniorov odkázaných na celodennú starostlivosť poskytovanú pobytovou formou 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2025 
(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 
2025 (Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 
 

Názov 

ukazovateľa 
 

Hodnota 

5.1 
Rozšírenie kapacity 

ZOS o 10 - 13 lôžok 

Zabezpečiť personál 
a prevádzkové 

náklady pre navýšenú 

kapacitu zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

Príprava projektovej 

dokumentácie 

Mesto Pezinok - 
Referát výstavby, 
realizácie a ŠFRB  

 

Vlastné 

zdroje 

Uskutočnenie 

realizácie 

Áno, projektová 

dokumentácia na 

prístavbu a nadstavbu 
je pripravená, avšak 

územné konanie bolo 

stiahnuté pre petíciu a 
námietky občanov 

5.2 

Debarierizácia a 
rekonštrukcia 

zariadenia 

opatrovateľskej 
služby 

Rozšíriť a 

debarierizovať 
budovu pre 

poskytovanie 

zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

Príprava projektovej 
dokumentácie 

Mesto Pezinok - 
Referát výstavby, 
realizácie a ŠFRB  

 

Externé 
zdroje 

Uskutočnenie 
realizácie 

Áno, 
 budova je 

debarierizovaná 

úplne, rekonštrukcia 
prebieha postupne 



5.3 

Spolupráca a 

finančná podpora 

neverejných 
poskytovateľov 

sociálnych služieb 

Finančne prispievať 

neverejným 

poskytovateľom 

sociálnych služieb na 
prevádzku 

poskytovanej 

sociálnej služby 

100 000 41 100 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych vecí  
 

Vlastné 

zdroje 

Počet 

neverejných 

poskytovateľov; 

počet klientov, 
na ktorých bol 

príspevok 

žiadaný 

12 poskytovateľov 
 

 

70 klientov 

 

Ľudia so zdravotným znevýhodnením  
(finančné náklady označené * sú už zadefinované v inej cieľovej skupine) 

 

C1 Zabezpečiť dostupnosť sociálnych služieb 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2025 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2025 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

1.1 

Vybudovanie a 
zriadenie 

ambulantnej 

formy zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

Zrekonštruovať 

výmenníkovú 
stanicu 

400 000* 

Zhodnotené 

v rámci cieľovej 
skupiny 

„seniori“ 

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

výstavby, 
realizácie a 

ŠFRB  

Externé 

zdroje 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zhodnotené v rámci cieľovej skupiny 

„seniori“ 

Zabezpečiť 

vybavenie 
zariadenia 

opatrovateľskej 

služby 

50 000* 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

Zabezpečiť 

personál pre 

zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

100 500* 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

1.2 

Poskytovanie 

terénnej 
opatrovateľskej 

služby - 

navýšenie počtu 
opatrovateliek z 

22 na 27  

Poskytovať 

terénnu 

opatrovateľskú 
službu v 

domácom 

prostredí klientov 

300 000* 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Externé 
zdroje 

1.3 

Poskytovanie 

terénnej 

opatrovateľskej 
služby - rozšírenie 

poskytovania 

služby počas 
víkendov 

Poskytovať 

terénnu 

opatrovateľskú 
službu v 

domácom 

prostredí klientov 
aj počas víkendov 

31 200* 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

1.4 

Poskytovanie 

podporných 
služieb v jedálni a 

práčovni 

Poskytovať 

podpornú službu 
v jedálni 

10 000* 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

Poskytovať 
podpornú službu 

v práčovni 

10 300* 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

1.5 
Poskytovanie 
odľahčovacej 

služby 

Poskytovať 

odľahčovaciu 

službu občanom,  
ktorí opatrujú 

osobu s ťažkým 

zdravotným 
postihnutím  

10 000* 

 
Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 



1.6 

Rozšírenie 

kapacity ZOS o 

10 - 13 lôžok 

Zabezpečiť 

personál a 

prevádzkové 
náklady pre 

navýšenú 

kapacitu 
zariadenia 

opatrovateľskej 

služby 

0 

Zhodnotené 
v rámci cieľovej 

skupiny 
„seniori“ 

 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

 

 

 
 

Zhodnotené v rámci cieľovej skupiny 

„seniori“ 

1.7 

Spolupráca a 

finančná podpora 

neverejných 
poskytovateľov 

sociálnych služieb 

Finančne 

prispievať 
neverejným 

poskytovateľom 

sociálnych 
služieb na 

prevádzku 

poskytovanej 
sociálnej služby 

100 000* 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

vecí 

Vlastné 

zdroje 

   

         

C2 Zvyšovať kvalitu poskytovaných sociálnych služieb 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2025 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2025 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 
financovania 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

2.1 

Debarierizácia a 

rekonštrukcia 

zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

Rozšíriť a 
debarierizovať 

budovu pre 

poskytovanie 
zariadenia 

opatrovateľskej 

služby 

Príprava 

projektovej 
dokumentácie 

Zhodnotené 

v rámci cieľovej 

skupiny 
„seniori“ 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

výstavby, 

realizácie a 
ŠFRB 

Externé 

zdroje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zhodnotené v rámci cieľovej skupiny 

„seniori“ 2.2 

Zabezpečovanie 
dostatočného 

množstva 

kompenzačných 

pomôcok v rámci 

poskytovanej 

sociálnej služby 
požičiavanie 

pomôcok 

Zabezpečovať 
dostatočné 

množstvo 

kompenzačných 

pomôcok v rámci 

poskytovanej 

sociálnej služby 
požičiavanie 

pomôcok 

300* 

 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 
Externé 

zdroje 

2.3 

Zabezpečovanie 
bezbariérovej 

prepravnej služby 

(vrátane 
zakúpenia nového 

automobilu) 

Zakúpiť nový 
automobil 

0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

Zabezpečovať 

bezbariérovú 
prepravnú službu 

počas pracovných 

dní 

14 600* 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Vlastné 

zdroje 

 

C3 

 

Podporiť pracovné uplatnenie ľudí so zdravotným znevýhodnením 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2025 (Eur) 

Skutočné 

čerpanie 2025 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

Názov 

ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

3.1 

Podpora činnosti 

chránených 
pracovísk a 

chránených dielní 

Podporovať 

činnosť 

chránených 
pracovísk a  

dielní (mediálne, 

propagačne, 
organizovaním 

spoločných 

aktivít a pod.)  

0 0 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 
oddelenie  

 

 - 

 

 

 
Počet aktivít, ktoré 

prispeli k podpore 

 

 

 
 

1 aktivita 



3.2 

Udržanie 

pracovnej pozície 

- (1) poradca 
pracovnej 

integrácie pre 

ľudí so 
zdravotným 

znevýhodnením 

Udržať pracovnú 

pozíciu, ktorá je 

zameraná na 

sprostredkovanie 
práce a podporu 

uplatnenia sa v 

bežnom živote 

21 600 0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

 

Počet poradcov 

pracovnej 
integrácie pre ľudí 

so zdravotným 

znevýhodnením 

 

 

 
0 

 

C4 

 

Podpora pre rodiny v ich domácom prostredí pri starostlivosti o ich blízkych 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 
2025 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2025 

(Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 
 

 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

4.1 

Podpora činnosti 

a aktivít 

podporných 

skupín 

Podporovať 
občianske 

iniciatívy a 

skupiny, ktoré 
poskytujú 

jednotlivcom a 

rodinám 

nezastupiteľnú 

pomoc a podporu 

pri riešení svojich 
každodenných 

situácií 

0 0 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

 - 

 

 
 

 

 
Počet podporených 

aktivít 

 

 
 

 

 
62 aktivít  

 

 

4.2 

Vytvorenie 

informačných 

materiálov 

Vytvoriť a 
distribuovať 

informačné 

materiály/brožúry 
o sociálnych 

témach určené 

ohrozeným 
skupinám 

obyvateľov a 

širokej verejnosti 

300 0 

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

sociálnych 
vecí  

 

Vlastné 

zdroje 

 
Počet vytvorených 

informačných 

materiálov;  
 

počet 

distribuovaných 
informačných 

materiálov 

 
 

 

 
0 

Vytvoriť a 

distribuovať 

informačné 
materiály/brožúry 

o sociálnych 

témach určené 
prioritne 

prijímateľom 

sociálnych 
služieb a ich 

príbuzným 

250 0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

 
Počet vytvorených 

informačných 

materiálov;  
 

počet 

distribuovaných 
informačných 

materiálov 

 
10 typov printových 

letákov o 

poskytovaných 
sociálnych službách, 2 

elektronické 

zverejnené na 3 
elektronických 

tabuliach v okrese 

Pezinok 
 

Spolu distribuovaných 
200 ks 

4.3 

Podpora 

voľnočasových, 
spoločenských, 

športových 

a kultúrnych 
aktivít 

Podieľať sa na 
organizovaní a 

príprave aktivít 

určených pre ľudí 
so zdravotným 

znevýhodnením a 

ich rodiny   

0 0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

 - 

Počet 

voľnočasových, 

spoločenských, 
športových 

a kultúrnych 

aktivít určených 
pre ľudí so 

zdravotným 

znevýhodnením a 
ich rodiny   

 

 

69 aktivít 
 

 

20 osôb 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C5 Integrácia detí so zdravotným znevýhodnením do bežného spoločenského prostredia 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2025 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2025 

(Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 
 

Názov 

ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

5.1 

Pridávanie 

bezbariérových a 
multisenzorických 

herných prvkov 

do detských ihrísk 

Pravidelne 
dopĺňať do 

detských ihrísk aj  
bezbariérové a 

multisenzorické 

herné prvky 
vhodné pre deti s 

rôznymi druhmi 

zdravotných 
znevýhodnení 

10 000 0 

Mestský 
podnik 
služieb 

 

Externé 
zdroje 

 

 
Počet pridaných 

bezbariérových a 

multisenzorických 
herných prvkov do 

detských ihrísk 

 

 
 

 

0 

5.2 Debarierizácia ZŠ 

Vybudovať 
bezbariérovú 

prístavbu na ZŠ 

Kupeckého, min. 

7 tried 

3 300 000 

 

1 658 695 

 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
výstavby, 

realizácie a 

ŠFRB 

Externé 
zdroje 

 
Realizácia 

výstavby 

bezbariérovej časti 
na ZŠ Kupeckého 

 

 
 

Áno 

5.3 

Podpora 
zvyšovania počtu 

asistentov na 

školách  

Rozvíjať 
spoluprácu s 

MŠVVŠ a 

ÚPSVR 

0 0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

vecí 

- 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
Počet asistentov na 

školách 

ZŠ Kupeckého – 12 

asistentov (pre 134 

detí) 
 

ZŠ Orešie –  

6 asistentov (pre 25 
detí) 

 

ZŠ Na Bielenisku –   
10 asistentov (pre 59 

detí) 

 
ZŠ Fándlyho –  12 

asistentov (pre 35 detí) 

5.4 

Zvyšovanie 
informovanosti 

detí a mládeže o 

špecifických 
potrebách ľudí so 

zdravotným 

znevýhodnením 

Realizovať 

bezbariérové 

komunitné 
aktivity pre deti a 

mládež 

0 0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

 - 

 

 

 

Počet 
zrealizovaných 

aktivít vedúcich k  

zvyšovaniu 

informovanosti 

detí a mládeže o 

špecifických 
potrebách ľudí so 

zdravotným 

znevýhodnením 

 
5 aktivít v Spojenej 

škole v Pezinku 

 

 

6 aktivít v základných 

školách v Pezinku 
 

 

 

 

 
 

  
 

 

  

C6 Debarierizácia  

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2025 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2025 

(Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 
 

Názov 

ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

6.1 

Úprava verejných 

priestorov pre 
ľudí pohybujúcich 

sa s pomocou 

invalidného 
vozíka a pre 

nevidiacich 

Rekonštruovať 

križovatky 

vrátane 
svetelných, 

chodníky, 
priechody pre 

chodcov, 

zastávky verejnej 
dopravy  

(sklopené 

obrubníky, 
vodiace pásy, 

zvukové 

signalizácie pri 
svetelných 

križovatkách) 

600 000 

 

 

Externé zdroje 

209 011  
 

 

Vlastné zdroje 
644 990 

 

 
 

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

dopravy a 
technickej 

infraštruktúry  
 

Externé 
zdroje 

 

 

 
 

 

 

 

Počet 
zrekonštruovaných 

prvkov 

 

 

V dome smútku na 
Seneckej ul. bolo 

vybudované 

bezbariérové WC pre 

imobilných 

návštevníkov  
 

 

 
 

8 zrekonštruovaných 

chodníkov 



6.2 

Bezbariérová 

mestská 

hromadná 
doprava 

 Zabezpečiť 

všetky autobusy 
nízkopodlažné 

alebo čiastočne 

nízkopodlažné, 
vybavené rampou 

pre invalidné 

vozíky a kočíky     

500 000 0  

Mesto 
Pezinok - 
Referát 

dopravy a 
technickej 

infraštruktúry  
 

Vlastné 
zdroje 

 

 

Podiel autobusov 
(%) - 

nízkopodlažné 

alebo čiastočne 
nízkopodlažné, 

vybavené rampou 

pre invalidné 
vozíky a kočíky 

 

 
 

 

100% 

6.3 

Úprava 

komunikačných 

kanálov mesta 
(webová stránka, 

Simplicity) do 

formy 
zrozumiteľnej aj 

pre ľudí so 

zrakovým  
znevýhodnením 

Upraviť 

komunikačné 
kanály mesta do 

formy 

zrozumiteľnej aj 
pre ľudí so 

zrakovým  

znevýhodnením 

8 000 0 

Mesto 

Pezinok – 
Referát 

informačných 

technológií 

Vlastné 

zdroje 

 
 

 

 

 
Uskutočnenie 

realizácie 

 

 

 
 

Nie 

 
 

C7 

 

Zvyšovanie informovanosti o potrebách a vhodnom prístupe k zdrav. znevýhodneným ľuďom 

 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2025 (Eur) 

Skutočné 

čerpanie 2025 
(Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 
 

Názov 

ukazovateľa 
 

 

Hodnota 

7.1 

Propagovanie 

kreativity a 

schopností 
zdravotne 

znevýhodnených 

prostredníctvom 
špecializovaných 

aktivít 

V rámci 

vianočných trhov 

prezentovať 
výrobky  a 

činnosť  

zdravotne 
znevýhodnených 

ľudí 

15 000 8 000 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 
oddelenie  

 

Vlastné 

zdroje 

 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

 

 
Áno 

Prostredníctvom 
spoločenských a 

kultúrnych 

podujatí 
propagovať  

výrobky a činnosť  

zdravotne 
znevýhodnených 

ľudí 

0 0 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 
oddelenie  

 

 - 

 
Počet aktivít 

súvisiacich s 

propagovaním 
kreativity a 

schopností 

zdravotne 
znevýhodnených 

 
1x keramické trhy 

 

1x vianočné trhy 
 

1x Festival kultúry a 

športu 

7.2 

Aktivity 

smerujúce k 
inklúzii (kultúrne, 

spoločenské, 

športové, 
voľnočasové) 

Organizovať 
bezbariérové 

komunitné 

podujatia 

0 0 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 
oddelenie  

 

- 

 

 
Počet 

zrealizovaných 

bezbariérových 
komunitných 

podujatí 

 

Dom kultúry v 
Pezinku má 

bezbariérový vstup 

 
97 kultúrnych a 

194 filmových 
predstavení 

 

Osoby ohrozené sociálnym vylúčením 

 
C1 Zabezpečenie dostupnosti sociálnych služieb pre ľudí bez domova 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na 
rok 2025 

(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2025 (Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

1.1 

Poskytovanie sociálnej 

služby v nocľahárni - 

udržanie kapacity 17 
lôžok 

Zachovať 

poskytovanie 
sociálnej služby v 

doterajšom rozsahu 

(mzdové a 
prevádzkové 

náklady 

nocľahárne) 

87 000 83 673 
Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 

Vlastné 

zdroje 

 

 
Počet lôžok v 

nocľahárni 

 

 
17 lôžok 



1.2 

Udržanie (1) pracovnej 
pozície pre 

poskytovanie 

sociálneho poradenstva 
a sociálnej asistencie 

Poskytovať 

sociálne 
poradenstvo a 

sociálnu asistenciu 

osobám, ktoré 
využívajú služby 

nocľahárne   

21 600 

Externé 

zdroje 
15 769 

 

Vlastné 
zdroje 11 

380 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 

Externé 

zdroje 

 

 

Počet 

sociálnych 
pracovníkov pre 

poskytovanie 

sociálneho 
poradenstva a 

sociálnej 

asistencie 

 

 

1  
sociálny pracovník 

1.3 
Vykonávanie terénnej 

sociálnej práce 

Poskytovať 
sociálne 

poradenstvo ľuďom 

bez domova a 
ľuďom ohrozeným 

stratou bývania v 

prostredí, kde sa 
zvyčajne zdržiavajú 

0 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 

-  

 

 

 
Počet 

zrealizovaných 

výjazdov 

 

 

 
45  

výjazdov 

1.4 

Zriadenie ambulantnej 
sociálnej služby 

(nízkoprahové denné 

centrum) 

Rekonštruovať 

priestory a zakúpiť 
vybavenie  

Príprava projektovej 

dokumentácie 
                                                                                                                                                                                           

Mesto Pezinok 
- Referát 
výstavby, 

realizácie a 
ŠFRB  

 

Externé 

zdroje 

 

 

 

 
Uskutočnenie 

Nie, 

v súčasnosti mesto 

nedisponuje vhodnými 

priestormi, kde by mohla 
byť sociálna služba 

zriadená 

Uhradiť 

prevádzkové 
náklady  

7 000 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych vecí 

Vlastné 

zdroje 

 

Uskutočnenie 

 

Nie 

Finančne 

zabezpečiť mzdy 2 
sociálnych 

pracovníkov 

36 000 
 

0 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 

Externé 
zdroje 

 

Uskutočnenie 

 

Nie 

 

 

      

  

         

C2 
         Komplexný prístup pri podpore ľudí žijúcich v sociálne vylúčenej lokalite (marginalizovanej komunite) 

 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2025 
(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 
2025 (Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

Názov 

ukazovateľa 
 

 

Hodnota 

2.1 

Udržanie počtu (2) 

terénnych sociálnych 

pracovníkov pre prácu 
s rómskou komunitou 

Poskytovať 

sociálne 
poradenstvo v 

prirodzenom 

prostredí klienta a 
sociálnu asistenciu 

na úrady, k 

lekárom a pod. 

36 000 

Externé 

zdroje 

22 522 
 

Vlastné 

zdroje 
1 753 

Mesto Pezinok 
- Referát 

sociálnych vecí 

Externé 

zdroje 

 

Počet terénnych 
sociálnych 

pracovníkov pre 

prácu s 
rómskou 

komunitou 

 

 
1  

sociálny pracovník 

2.2 

Vytvorenie funkčnej 

spolupráce organizácií 

pracujúcich s 
marginalizovanou 

komunitou 

 

Spolupracovať a 
sieťovať 

organizácie, 

ktorých činnosť sa 
dotýka riešenia 

situácie obyvateľov 

marginalizovanej 
rómskej komunity 

Glejovka 

 
 

0 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 

 - 

 
 

 

 
 

 
 počet 

zapojených 

organizácií,  
 

počet 

zrealizovaných 
stretnutí 

 
 

5 organizácií 

 
 

 

58 stretnutí 

2.3 

Preventívne aktivity 

smerujúce k 

predchádzaniu a 
eliminovaniu sociálno-

patologických javov  

Pripravovať a 

realizovať 
preventívne a 

vzdelávacie 

programy, ktorých 
cieľom je 

predchádzať 

rizikovému 
správaniu alebo 

pôsobiť na už 

vzniknuté sociálno-
patologické javy 

700 

Externé 
zdroje 

130 

 
Vlastné 

zdroje 

100 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych vecí 

Externé 

zdroje 

 

 
Počet aktivít 

smerujúcich k 

predchádzaniu a 
eliminovaniu 

sociálno-

patologických 
javov 

 

 
 

 

 
38 aktivít 



2.4 

Posilňovanie 

osobných, sociálnych a 

rodičovských 
kompetencií  

Prostredníctvom 

metód sociálnej 
práce pozitívne 

pôsobiť na rozvoj 

osobných, 
sociálnych a 

rodičovských 

zručností 

0 0 
Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 

- 

 
 

 

 

 

 
Počet 

uskutočnených 

intervencií 
  

 

 
345 intervencií 

         

C3 Podpora osôb zo sociálne znevýhodneného prostredia 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na 
rok 2025 

(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2025 (Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

3.1 

Podpora bývania v 
mestských nájomných 

bytoch so sociálnou 

podporou 

Poskytovať 
bývanie a sociálne 

poradenstvo 

nájomcom a 
žiadateľom o 

mestský nájomný 

byt  

0 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych vecí 

 

- 
 

 

 

Počet osôb, ktorým bolo 

poskytnuté sociálne poradenstvo 

42 

osôb 

3.2 

Vyhradenie 1 
mestského nájomného 

bytu so sociálnou 

podporou pre riešenie 
neodkladnej krízovej 

situácie jednotlivca 

alebo rodiny  

Vyhradiť 1 

mestský nájomný 
byt so sociálnou 

podporou určený 

pre riešenie 
neodkladnej 

krízovej situácie 

jednotlivca alebo 
rodiny  

0 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych vecí 

- 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
Uskutočnenie  

 
 

 

 
Áno  

3.3 

Udržanie počtu (2) 
sociálnych 

pracovníkov pre prácu 

s nájomcami 
mestských nájomných 

bytov so sociálnou 

podporou 

Poskytovať 

sociálne 

poradenstvo a 
sociálnu asistenciu 

nájomcom a 

žiadateľom o 
mestský nájomný 

byt 

36 000 

Vlastné 
zdroje 

41 773 

 
Externé 

zdroje 

12 248 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych vecí 

Vlastné 

zdroje 

 

 

 
Počet 

pracovníkov 

 

 

2  
sociálni pracovníci 

3.4 

Vzdelávacie programy 

pre cieľovú skupinu 

(finančná gramotnosť, 
zvyšovanie právneho 

povedomia, rodičovské 

zručnosti a pod.) 

Realizovať počas 

celého roka 

vzdelávacie 

programy a aktivity 

vedúce k prevencii 
a zmierneniu  

nepriaznivej 

životnej situácie 
jednotlivcov a 

rodín 

200 150 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 

Externé 
zdroje 

 
 

Počet 

zrealizovaných 
aktivít; počet 

zúčastnených 

osôb 

 
 

 

4 aktivity 
 

10 osôb 

3.5 
Zriadenie sociálnej 
výdajne pre osoby s 

nízkym príjmom 

Rekonštruovať 

priestory 
5 000 0 

Mesto Pezinok 
- Referát 
správy, 

prevádzky a 
údržby budov 

a objektov 

Vlastné 

zdroje 

 
 

 

 
 

 

Uskutočnenie 

 
Nie,  

priestory nebolo nutné 

rekonštruovať  

Zakúpiť vybavenie 

sociálnej výdajne 
(regály, chladnička, 

mraznička a pod.) 

5 000 3 465 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 

Externé 
zdroje 

 

 

Áno 

         

C4 Vytváranie podmienok na zvýšenie zamestnanosti 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na 
rok 2025 

(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2025 (Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

4.1 
Podpora aktivačných 

programov 

V spolupráci s 

ÚPSVR zabezpečiť 
spolufinancovanie 

mzdy koordinátora 

verejno-
prospešných prác 

900 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych vecí 

Externé 

zdroje 

 

Počet 
zamestnaných 

osôb 

prostredníctvom 
aktivačných 

programov 

 

 
 

0 



4.2 
Zriadenie sociálneho 

podniku 

Založiť sociálny 

podnik a 
zamestnávať 

prostredníctvom 

neho občanov so 
zdravotným 

znevýhodnením 

alebo inak 
znevýhodnené 

osoby a zraniteľné 

osoby  

- 
 

 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych vecí 
 

 

 

 
 

Externé 

zdroje 
 

 

 

 

 
 

Uskutočnenie  

 

 

 
 

Nie 

 

 

Spoločné ciele 

 

C1 
Podpora zabezpečovania kvalitných sociálnych služieb 

 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2025 
(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2025 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

 
Názov 

ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

1.1 

Zvyšovanie 

odbornosti 

zamestnancov - 
vzdelávanie 

zamestnancov a užšia 

špecializácia v 
problematike 

Zabezpečovať 

školenia a odborné 

vzdelávanie pre 
zamestnancov 

Referátu sociálnych 

vecí 

2 400 1 200 

Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 

vecí 

Vlastné zdroje 

 

 

Počet odborných 
vzdelávaní 

zamestnancov 

 

 

2 vzdelávania 

 
12 supervízií 

Zabezpečovať 
školenia a odborné 

vzdelávanie pre 

zamestnancov 
Zariadenia 

opatrovateľskej služby 

6 000 4 299 
Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 

služieb 

Vlastné zdroje 

 

 

Počet odborných 
vzdelávaní 

zamestnancov 

 

 

 
18 vzdelávaní 

1.2 

Príklady dobrej praxe 
a výmena skúseností s 

inými mestami a 

organizáciami 

Organizovať spoločné 
stretnutia s 

pracovníkmi z iných 

miest a organizácií 

0 0 

Mesto Pezinok - 
Referát sociálnych 

vecí, Referát 

sociálnych služieb 

-  

Počet stretnutí za 

účelom výmeny 
skúseností s 

inými mestami a 

organizáciami 

 

 
 

26 stretnutí 

1.3 

Upozorňovať na 
potreby občanov a 

prijímateľov 

sociálnych služieb,  
podnecovať zmeny na 

rôznych úrovniach 

Organizovať spoločné 
stretnutia s dotknutými 

subjektmi 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 

vecí, Referát 
sociálnych služieb 

-  

 

 
 

Počet stretnutí 

 

 
 

28 stretnutí  

1.4 

Sieťovanie a 

podnecovanie 
spolupráce verejných 

a neverejných 

poskytovateľov 
sociálnych služieb, 

mimovládnych 

organizácií 

Organizovať 

pravidelné stretnutia a 

sieťovať subjekty za 
účelom vytvorenia 

informačnej mapy 

poskytovaných služieb 

a pomoci 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 

vecí, Referát 
sociálnych služieb 

-  

 

 

 
 

Počet stretnutí 

 

 

 
 

2 stretnutia 

1.5 
Posilnenie procesu 

komunitného 

plánovania 

Pravidelné 
zhodnocovanie 

komunitného plánu 

0 0 
Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 

vecí 

 - 

Pripraviť 

vyhodnotenie 
plnenia cieľov 

Komunitného 
plánu sociálnych 

služieb 

 

 
Áno 

1.6 

Humanizácia v 

poskytovaní 
sociálnych služieb  

Zameranie sa na 

individuálny prístup 
ku klientom 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 
služieb 

 - 

 

 
Uskutočnenie 

 

 
Áno  

         

  



C2 Skvalitňovanie života obyvateľov mesta 

 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2025 
(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2025 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

 
Názov 

ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

2.1 Karta Pezinčana 

Vytvoriť kartu, ktorá 

by ponúkala možnosť 
využitia zľavy na 

tovar a služby 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát stratégie 

a rozvoja mesta 

Externé zdroje 

 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

  

 

 

Nie 
 

2.2 

Zriadenie verejných 

toaliet v blízkosti 
Zámockého parku 

Zrekonštruovať 
verejné toalety, ktoré 

by boli zároveň 

bezbariérové 

50 000 0 
Mestský podnik 

služieb 

 

 

Vlastné zdroje 

 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

  

 

Áno, toalety 

sú čiastočne 
bezbariérové 

 

2.3 
Rozvoj a podpora 

komunitných aktivít 

Organizovanie 

bezbariérových 

komunitných aktivít a 
poskytovanie priestoru 

na komunitné aktivity 

3 000 0 

Mesto Pezinok - 
Referát sociálnych 

vecí, Referát 

sociálnych služieb 

Externé zdroje 

Počet 
zrealizovaných a 

podporených 

komunitných 
aktivít 

 
 

1 aktivita 

2.4 

Transformácia 
výmenníkovej stanice 

na zdieľaný 

komunitný priestor 

Vytvorenie nového 

komunitného priestoru 
350 000 0 

Mesto Pezinok - 
Referát výstavby, 

realizácie a ŠFRB  

 

Externé zdroje 

 
 

Uskutočnenie 

realizácie 
 

 
 

Nie 

 

 

C3 

 

 

Zvyšovanie informovanosti laickej a odbornej verejnosti o sociálnych službách a sociálnych témach 

 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2025 
(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2025 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

 
Názov 

ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

3.1 

Pravidelné 
zverejňovanie 

informácií 

o problematike 
sociálnych služieb a o 

aktuálnych témach zo 

sociálnej oblasti 

Medializovať sociálne 

témy prostredníctvom 

mestských 

informačných kanálov 

(web, facebook, 

instagram, Siplicity, 
Tv Pezinok, mesačník 

Pezinčan) 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 

vecí, Referát 

sociálnych služieb 

-  

 

 

Počet  

medializovaných 

príspevkov 

 

 

 

21 príspevkov 

3.2 

Realizácia 

prezentačných 
a propagačných 

podujatí pre verejnosť 

vrátane informačných 
kampaní  

Zapájanie sa do 
celoslovenských a 

medzinárodných 

kampaní a podujatí 

300 

 

0 
  

Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 
vecí 

Externé zdroje 

 

 
 

Počet podujatí 

 

 
 

0 

C4 

 

Podpora dobrovoľníctva 

 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na 
rok 2025 

(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 
2025 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 
financovania 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

4.1 

Zvýšenie 
informovanosti 

verejnosti o 

dobrovoľníctve 

Prezentovať možnosti 

dobrovoľníckej 
činnosti a  zverejňovať 

informácie o  

realizovaných 
aktivitách  

0 0 

Mesto Pezinok - 
Referát sociálnych 

vecí, Referát 

sociálnych služieb 

 - 

 
Počet 

mediálnych 

príspevkov   

 

 

 
4 príspevky 

4.2 

Rozvoj 

dobrovoľníckej 

činnosti 

Pripravovať a 

realizovať rôzne 
aktivity, na ktorých sa 

budú môcť podieľať 

občania formou 
dobrovoľníckej 

činnosti 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát sociálnych 
vecí, Referát 

sociálnych služieb 

-  

 

Počet aktivít, 
počet 

zúčastnených 

dobrovoľníkov 

 

10 aktivít 
 

 

30 
dobrovoľníkov 

 

 

 


